LAMPIRAN



LAMPIRAN 1

Perhitungan Uji Keseragaman Data Proses Operasi

1. Join Edge Panel Collar
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No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 18 18,41 -0,41 0,17
2. 20 18,41 1,59 2,53
3. 16,8 18,41 -1,61 2,59
4. 20,8 18,41 2,39 5,71
5. 21,6 18,41 3,19 10,18
6. 19,7 18,41 1,29 1,66
7. 18,2 18,41 -0,21 0,04
8. 17,9 18,41 -0,51 0,26
9. 19 18,41 0,59 0,35
10. 20,4 18,41 1,99 3,96
11. 18,7 18,41 0,29 0,08
12. 17,5 18,41 -0,91 0,83
13. 16,6 18,41 -1,81 3,28
14. 17,2 18,41 -1,21 1,46
15. 18 18,41 -0,41 0,17
16. 17,7 18,41 -0,71 0,50
17. 17 18,41 -1,41 1,99
18. 16,8 18,41 -1,61 2,59
19. 17 18,41 -1,41 1,99
20. 18,2 18,41 -0,21 0,04
21. 19 18,41 0,59 0,35
22. 20,7 18,41 2,29 5,24
23. 19,6 18,41 1,19 1,42
24, 20,6 18,41 2,19 4,80
25. 19 18,41 0,59 0,35
26. 16,4 18,41 -2,01 4,04
27. 18 18,41 -0,41 0,17
28. 16 18,41 2,41 5,81
29. 17 18,41 -1,41 1,99
30. 19 18,41 0,59 0,35
Jumlah 552,4 64,90

Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 _
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- /@ BKB=%-30
30-1
=1,49

BKA = 18,41 + 3(1,49) = 22,90
BKB = 18,41 - 3(1,49) = 13,93
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Join Edge Panel Collar

25
0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0
20
15 —@—BKA
Xi
10 BKB

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
2. Lock Fold Panel Collar

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 10,4 10,51 -0,11 0,01
2. 10,8 10,51 0,29 0,08
3. 10 10,51 -0,51 0,26
4. 11,2 10,51 0,69 0,48
5. 9,2 10,51 -1,31 1,72
6. 9,7 10,51 -0,81 0,66
7. 10,3 10,51 -0,21 0,04
8. 10,5 10,51 -0,01 0,00
9. 11,3 10,51 0,79 0,62
10. 10,7 10,51 0,19 0,04
11. 11,4 10,51 0,89 0,79
12. 10,8 10,51 0,29 0,08
13. 11,7 10,51 1,19 1,42
14. 10,4 10,51 -0,11 0,01
15. 10,7 10,51 0,19 0,04
16. 9,1 10,51 -1,41 1,99
17. 9,7 10,51 -0,81 0,66
18. 11,7 10,51 1,19 1,42
19. 10,4 10,51 -0,11 0,01
20. 8,6 10,51 -1,91 3,65
21. 9,3 10,51 -1,21 1,46
22. 9,2 10,51 -1,31 1,72
23. 11,2 10,51 0,69 0,48
24. 9,8 10,51 -0,71 0,50
25. 10 10,51 -0,51 0,26
26. 11,6 10,51 1,09 1,19
27. 10,7 10,51 0,19 0,04
28. 11,8 10,51 1,29 1,66
29. 11,6 10,51 1,09 1,19
30. 11,5 10,51 0,99 0,98
Jumlah 315,3 23,45
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁ:i_{y BKA=X+30
f23,45 =
= m BKB=X-30
=0,89

BKA = 10,51 + 3(0,89) = 13,21
BKB = 10,51 - 3(0,89) = 7,81

Lock Fold Panel Collar

14
C=C=C=0=C=C=C=C=C=C=C=0=C=0=C=0=C=C=C=0=C=0=C=0=C=0=C=0=0=0

12
o W
=@=[BKA

=== Xi
BKB

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
3. OL Join Shoulder

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1, 30,2 30,44 -0,24 0,06
2. 31,4 30,44 0,96 0,92
3. 32,2 30,44 1,76 3,10
4. 30,1 30,44 0,34 0,12
5, 29,8 30,44 -0,64 0,41
6. 30,7 30,44 0,26 0,07
7. 29,7 30,44 -0,74 0,55
8. 29,6 30,44 0,84 0,71
9, 30,8 30,44 0,36 0,13
10. 32,4 30,44 1,96 3,84
11. 29,7 30,44 -0,74 0,55
12. 28,6 30,44 -1,84 3,39
13. 31,5 30,44 1,06 1,12
14. 30,9 30,44 0,46 0,21
15. 30,6 30,44 0,16 0,03
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16. 29,6 30,44 -0,84 0,71
17. 31,4 30,44 0,96 0,92
18. 32,1 30,44 1,66 2,76
19. 31,9 30,44 1,46 2,13
20. 30,2 30,44 -0,24 0,06
21. 28,6 30,44 -1,84 3,39
22. 29,1 30,44 -1,34 1,80
23. 32,5 30,44 2,06 4,24
24, 315 30,44 1,06 1,12
25. 30,2 30,44 -0,24 0,06
26. 28,6 30,44 -1,84 3,39
27. 29,8 30,44 -0,64 0,41
28. 28,3 30,44 -2,14 4,58
29. 30,1 30,44 -0,34 0,12
30. 31,2 30,44 0,76 0,58
Jumlah 913,3 41,43
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 _
Standar Deviasi () = ZO;_IX) BKA=X+30
f41 43 _
= |— BKB=X-3¢
30-1
=1,19
BKA = 30,44 + 3(1,19) = 34,03
BKB = 30,44 - 3(1,19) = 26,86
OL Join Shoulder
40

35
30
25
20
15
10

5

0

Kesimpulan:

N e YA

=@=[BKA
=== Xi
BKB

Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
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4. Kansai 3 S Shoulder

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 33,4 33,16 0,24 0,06
2. 32,7 33,16 -0,46 0,21
3. 32,8 33,16 -0,36 0,13
4. 33,7 33,16 0,54 0,29
5. 34,1 33,16 0,94 0,88
6. 32,7 33,16 -0,46 0,21
7. 31,9 33,16 -1,26 1,59
8. 32,8 33,16 -0,36 0,13
9. 335 33,16 0,34 0,12
10. 33,9 33,16 0,74 0,55
11. 34,2 33,16 1,04 1,08
12. 31,6 33,16 -1,56 2,43
13. 33,8 33,16 0,64 0,41
14. 33,2 33,16 0,04 0,00
15. 335 33,16 0,34 0,12
16. 32,3 33,16 -0,86 0,74
17. 31,8 33,16 -1,36 1,85
18. 32,1 33,16 -1,06 1,12
19. 33,9 33,16 0,74 0,55
20. 34,1 33,16 0,94 0,88
21. 31,2 33,16 -1,96 3,84
22. 335 33,16 0,34 0,12
23. 31,8 33,16 -1,36 1,85
24, 34,6 33,16 1,44 2,07
25. 32,7 33,16 -0,46 0,21
26. 33,9 33,16 0,74 0,55
27. 32,5 33,16 -0,66 0,44
28. 34,3 33,16 1,14 1,30
29. 33,8 33,16 0,64 0,41
30. 34,6 33,16 1,44 2,07

Jumlah 9949 26,21
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 —
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- 22l BKB=X-30
\I 30-1
=0,95

BKA = 33,16 + 3(0,95) = 36,02
BKB = 33,16 - 3(0,95) = 30,31
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Kansai 3 S Shoulder

37
36  C=C=C=C=C=C=C=C=C=C=0=C=0=C=C=C=0=0=C=C0=0=C=0=0=0=C=0=0=0=0
35

34
33 —@—BKA
32 Xi
31 BKB
30

29
28
27
Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.

5. Attach Label Ataca

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 14,4 14,88 -0,48 0,23
2. 15,7 14,88 0,82 0,67
3. 16,4 14,88 1,52 2,31
4. 16,1 14,88 1,22 1,49
5. 16,5 14,88 1,62 2,62
6. 15,2 14,88 0,32 0,10
7. 14,9 14,88 0,02 0,00
8. 14,8 14,88 -0,08 0,01
9. 15,6 14,88 0,72 0,52
10. 14,2 14,88 -0,68 0,46
11. 15,5 14,88 0,62 0,38
12. 14,3 14,88 -0,58 0,34
13. 14,2 14,88 -0,68 0,46
14. 13,9 14,88 -0,98 0,96
15. 14,7 14,88 -0,18 0,03
16. 13,4 14,88 -1,48 2,19
17. 14,7 14,88 -0,18 0,03
18. 13,8 14,88 -1,08 1,17
19. 13,2 14,88 -1,68 2,82
20. 14,1 14,88 -0,78 0,61
21. 15,2 14,88 0,32 0,10
22. 14,4 14,88 -0,48 0,23
23. 14,3 14,88 -0,58 0,34
24. 15,1 14,88 0,22 0,05
25. 14,5 14,88 -0,38 0,14
26. 14,9 14,88 0,02 0,00
27. 16,1 14,88 1,22 1,49
28. 16,7 14,88 1,82 3,31
29. 15,8 14,88 0,92 0,85
30. 13,8 14,88 -1,08 1,17

Jumlah 446,4 25,09
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁ:i_{y BKA=X+30
- /ﬂ BKB=X-30
30-1
=0,93

BKA = 14,88 + 3(0,93) = 17,67
BKB = 14,88 - 3(0,93) = 12,09

Attach Label Ataca

20
18 9-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

16
14

12 =@ BKA
10 ——Xi
8 BKB
6
4
2
0

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
6. Attach Care Label Side Body

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1, 9,2 9,42 -0,22 0,05
2. 11,6 9,42 2,18 4,75
3, 8,6 9,42 -0,82 0,67
4. 8,9 9,42 0,52 0,27
5. 10,2 9,42 0,78 0,61
6. 11,4 9,42 1,98 3,92
7. 9,2 9,42 -0,22 0,05
8. 9,8 9,42 0,38 0,14
9, 8,6 9,42 -0,82 0,67
10. 8,4 9,42 -1,02 1,04
11. 9,3 9,42 0,12 0,01
12. 8,1 9,42 1,32 1,74
13. 10,5 9,42 1,08 1,17
14. 8,3 9,42 -1,12 1,25
15. 8,6 9,42 -0,82 0,67
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16. 8,8 9,42 -0,62 0,38
17. 10,4 9,42 0,98 0,96
18. 11,2 9,42 1,78 3,17
19. 9,3 9,42 -0,12 0,01
20. 10,6 9,42 1,18 1,39
21. 9,6 9,42 0,18 0,03
22. 9,1 9,42 -0,32 0,10
23. 8,7 9,42 -0,72 0,52
24, 9,4 9,42 -0,02 0,00
25. 8,9 9,42 -0,52 0,27
26. 9,4 9,42 -0,02 0,00
27. 8,8 9,42 -0,62 0,38
28. 8,5 9,42 -0,92 0,85
29. 10,1 9,42 0,68 0,46
30. 9,3 9,42 -0,12 0,01

Jumlah 282,8 25,58

Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan

X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 _
Standar Deviasi (G) = ZO;'IX) BKA=X+30
el BKB=X-30
\} 30-1
=0,93

14

12

10

Kesimpulan:

BKA = 9,42 + 3(0,93) = 12,24
BKB = 9,42 - 3(0,93) = 6,61

Attach Care Label Side Body

=0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

MM'M o EKA

=== Xi
BKB

Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
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7. OL Join Collar

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 36 36,51 -0,51 0,26
2. 37,9 36,51 1,39 1,93
3. 36,8 36,51 0,29 0,08
4. 35,7 36,51 -0,81 0,66
5. 36,1 36,51 -0,41 0,17
6. 37,2 36,51 0,69 0,48
7. 37,8 36,51 1,29 1,66
8. 37,7 36,51 1,19 1,42
9. 36,9 36,51 0,39 0,15
10. 35,8 36,51 -0,71 0,50
11. 37,3 36,51 0,79 0,62
12. 35,5 36,51 -1,01 1,02
13. 36,6 36,51 0,09 0,01
14. 35,2 36,51 -1,31 1,72
15. 37,3 36,51 0,79 0,62
16. 37,1 36,51 0,59 0,35
17. 36,9 36,51 0,39 0,15
18. 36,3 36,51 -0,21 0,04
19. 36,7 36,51 0,19 0,04
20. 34,8 36,51 -1,71 2,92
21. 35,3 36,51 -1,21 1,46
22. 35,8 36,51 -0,71 0,50
23. 37,6 36,51 1,09 1,19
24, 35,9 36,51 -0,61 0,37
25. 36,7 36,51 0,19 0,04
26. 36,2 36,51 -0,31 0,10
27. 35,4 36,51 -1,11 1,23
28. 37,3 36,51 0,79 0,62
29. 36,5 36,51 -0,01 0,00
30. 37,1 36,51 0,59 0,35

Jumlah 1095,4 20,68
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 —
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- 2008 BKB=X-30
\I 30-1
=0,84

BKA = 36,51 + 3(0,85) = 39,05
BKB = 36,51 - 3(0,85) = 33,98
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39  C=C=C=C=C=C=C=C=C=C=0=C=C=C=0=C=0=C=C=C=0=C=0=C=C=C=0=0=0=0

38
37
36
35
34
33
32
31

Kesimpulan:

OL Join Collar

=@=BKA
Xi

BKB
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Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.

8. Attach Binding Neck Back

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 33,6 33,64 -0,04 0,00
2. 32,6 33,64 -1,04 1,08
3. 34,3 33,64 0,66 0,44
4. 35,8 33,64 2,16 4,67
5. 32,3 33,64 -1,34 1,80
6. 34 33,64 0,36 0,13
7. 35,2 33,64 1,56 2,43
8. 34 33,64 0,36 0,13
9. 33,7 33,64 0,06 0,00
10. 33,2 33,64 -0,44 0,19
11. 32,9 33,64 -0,74 0,55
12. 33,5 33,64 -0,14 0,02
13. 35 33,64 1,36 1,85
14. 35,3 33,64 1,66 2,76
15. 34,8 33,64 1,16 1,35
16. 32 33,64 -1,64 2,69
17. 32,3 33,64 -1,34 1,80
18. 32,7 33,64 -0,94 0,88
19. 32 33,64 -1,64 2,69
20. 33,5 33,64 -0,14 0,02
21. 32,6 33,64 -1,04 1,08
22. 33 33,64 -0,64 0,41
23. 33,1 33,64 -0,54 0,29
24. 32,6 33,64 -1,04 1,08
25. 33,5 33,64 -0,14 0,02
26. 35 33,64 1,36 1,85
27. 34,5 33,64 0,86 0,74
28. 33,7 33,64 0,06 0,00
29. 33,6 33,64 -0,04 0,00
30. 35 33,64 1,36 1,85

Jumlah 1009,3 32,79
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁ:i_{y BKA=X+30
’32,79 =
= m BKB=X-30
=1,06

BKA = 33,64 + 3(1,06) = 36,83
BKB = 33,64 - 3(1,06) = 30,45

Attach Binding Neck Back

40

s AN

30

25 =@==BKA
20 == Xi
15 BKB

10
5
0

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
9. Lock Edge Binding Neck 2x

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1, 21 21,4 0,4 0,16
2. 23,4 21,4 2 4,00
3. 22 21,4 0,6 0,36
4. 21,2 21,4 0,2 0,04
5. 20,9 21,4 -0,5 0,25
6. 21,8 21,4 0,4 0,16
7. 22,9 21,4 15 2,25
8. 23,1 21,4 17 2,89
9. 20,5 21,4 -0,9 0,81
10. 21 21,4 0,4 0,16
11. 20,4 21,4 1 1,00
12. 21,8 21,4 0,4 0,16
13. 23,3 21,4 1,9 3,61
14. 20,4 21,4 -1 1,00
15. 21,2 21,4 -0,2 0,04
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16. 21,9 21,4 0,5 0,25
17. 20,6 21,4 -0,8 0,64
18. 20,1 21,4 -1,3 1,69
19. 215 21,4 0,1 0,01
20. 20,5 21,4 -0,9 0,81
21. 21,2 21,4 -0,2 0,04
22. 21,4 21,4 0 0,00
23. 22,2 21,4 0,8 0,64
24, 235 21,4 2,1 4,41
25. 21,6 21,4 0,2 0,04
26. 20 21,4 -1,4 1,96
27. 20,5 21,4 -0,9 0,81
28. 20,1 21,4 -1,3 1,69
29. 21,6 21,4 0,2 0,04
30. 20,4 21,4 -1 1,00
Jumlah 642 30,92
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
- X)2 —
Standar Deviasi () = ZO;_IX) BKA=X+30
f3o 92 _
= |/— BKB=X-3¢
30-1
=1,03
BKA =21,4 + 3(1,03) = 24,50
BKB = 21,4 - 3(1,03) = 18,30
Lock Edge Binding Neck 2x
30

25

P A A A N

20
=@==BKA
15 =X
10 BKB
5
0
Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
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10. Close Binding Neck Back

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 33,1 33,3 -0,2 0,04
2. 32 33,3 -1,3 1,69
3. 34,5 33,3 1,2 1,44
4. 34,2 33,3 0,9 0,81
5. 33 33,3 -0,3 0,09
6. 31,6 33,3 -1,7 2,89
7. 32,6 33,3 -0,7 0,49
8. 33,1 33,3 -0,2 0,04
9. 32,6 33,3 -0,7 0,49
10. 34,2 33,3 0,9 0,81
11. 30,8 33,3 -2,5 6,25
12. 32 33,3 -1,3 1,69
13. 31,3 33,3 -2 4
14. 34 33,3 0,7 0,49
15. 35,2 33,3 1,9 3,61
16. 35,5 33,3 2,2 4,84
17. 34,7 33,3 1,4 1,96
18. 32,3 33,3 -1 1
19. 31,8 33,3 -1,5 2,25
20. 31,2 33,3 2,1 4,41
21. 34,7 33,3 1,4 1,96
22. 32,8 33,3 -0,5 0,25
23. 31,9 33,3 -1,4 1,96
24, 32,8 33,3 -0,5 0,25
25. 35,6 33,3 2,3 5,29
26. 34,6 33,3 1,3 1,69
27. 33,8 33,3 0,5 0,25
28. 33,1 33,3 -0,2 0,04
29. 35,3 33,3 2 4
30. 34,7 33,3 1,4 1,96

Jumlah 999 56,94
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 —
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- /ﬂ BKB=X-30
30-1
=1,40

BKA = 33,3 + 3(1,40) = 37,50
BKB = 33,3 - 3(1,40) = 29,10
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Close Binding Neck Back

40

35

30

25 =@=BKA
20 Xi
15 BKB

10

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
11. OL Join Sleeve 2x

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 60,2 61,05 -0,85 0,72
2. 58,7 61,05 -2,35 5,52
3. 61,2 61,05 0,15 0,02
4. 59,3 61,05 -1,75 3,06
5. 63 61,05 1,95 3,80
6. 62,8 61,05 1,75 3,06
7. 65,2 61,05 4,15 17,22
8. 60,4 61,05 -0,65 0,42
9. 61,4 61,05 0,35 0,12
10. 59,2 61,05 -1,85 3,42
11. 60,2 61,05 -0,85 0,72
12. 61,5 61,05 0,45 0,20
13. 59 61,05 -2,05 4,20
14. 59,7 61,05 -1,35 1,82
15. 63,9 61,05 2,85 8,12
16. 60,2 61,05 -0,85 0,72
17. 61,2 61,05 0,15 0,02
18. 60,8 61,05 -0,25 0,06
19. 63,2 61,05 2,15 4,62
20. 60,2 61,05 -0,85 0,72
21. 61,9 61,05 0,85 0,72
22. 59,4 61,05 -1,65 2,72
23. 64,2 61,05 3,15 9,92
24. 62,6 61,05 1,55 2,40
25. 60,4 61,05 -0,65 0,42
26. 58,9 61,05 2,15 4,62
27. 59,1 61,05 -1,95 3,80
28. 58,7 61,05 -2,35 5,52
29. 61,3 61,05 0,25 0,06
30. 63,8 61,05 2,75 7,56

Jumlah 1831,6 96,38
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁ:liﬂ BKA=X+30
’96,38 =
= m BKB=X-30
=1,82

BKA = 61,05 + 3(1,82) = 66,52
BKB = 61,05 - 3(1,82) = 55,58

OL Join Sleeve 2x

68
0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0
66

64
62

=@==BKA
60

=== Xi
58
56 BKB
54
52
50

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
12. OL Join Side Seam 2x

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1, 51,2 52,01 -0,81 0,66
2. 51,8 52,01 -0,21 0,04
3, 53,6 52,01 1,59 2,53
4. 53,3 52,01 1,29 1,66
5. 50,8 52,01 121 1,46
6. 51,9 52,01 -0,11 0,01
7. 52,1 52,01 0,09 0,01
8. 52,1 52,01 0,09 0,01
9, 53,8 52,01 1,79 3,20
10. 50,2 52,01 -1,81 3,28
11. 50,9 52,01 1,11 1,23
12. 51,5 52,01 -0,51 0,26
13. 52,7 52,01 0,69 0,48
14. 53,1 52,01 1,09 1,19
15. 52,3 52,01 0,29 0,08
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16. 53,5 52,01 1,49 2,22
17. 51,8 52,01 -0,21 0,04
18. 49,7 52,01 2,31 5,34
19. 50,5 52,01 -1,51 2,28
20. 51,6 52,01 -0,41 0,17
21. 49,8 52,01 2,21 4,88
22. 53,2 52,01 1,19 1,42
23. 52,4 52,01 0,39 0,15
24, 53,9 52,01 1,89 3,57
25. 52,3 52,01 0,29 0,08
26. 52,8 52,01 0,79 0,62
27. 53,5 52,01 1,49 2,22
28. 49,9 52,01 2,11 4,45
29. 51,8 52,01 -0,21 0,04
30. 52,4 52,01 0,39 0,15
Jumlah 1560,4 total 43,76
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 _
Standar Deviasi (G) = ZO;'IX) BKA=X+30
- 210 BKB=X-30
\} 30-1
=1,22

BKA = 52,01 + 3(1,22) = 55,70
BKB = 52,01 - 3(1,22) = 48,33

OL Join Side Seam 2x

58

0 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

54
=@=BKA
52
=== Xi
50
BKB
48
46

44

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
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13. Hemming Bottom

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 42,4 43,01 -0,61 0,37
2. 42,1 43,01 -0,91 0,83
3. 41,8 43,01 -1,21 1,46
4. 41,5 43,01 -1,51 2,28
5. 40,7 43,01 -2,31 5,34
6. 42,6 43,01 -0,41 0,17
7. 42,5 43,01 -0,51 0,26
8. 41,8 43,01 -1,21 1,46
9. 40,9 43,01 2,11 4,45
10. 43,6 43,01 0,59 0,35
11. 43,2 43,01 0,19 0,04
12. 42,9 43,01 -0,11 0,01
13. 43,4 43,01 0,39 0,15
14. 41,2 43,01 -1,81 3,28
15. 40,4 43,01 -2,61 6,81
16. 42,8 43,01 -0,21 0,04
17. 40,2 43,01 -2,81 7,90
18. 44,2 43,01 1,19 1,42
19. 46,3 43,01 3,29 10,82
20. 44,2 43,01 1,19 1,42
21. 43,8 43,01 0,79 0,62
22. 46,7 43,01 3,69 13,62
23. 45,8 43,01 2,79 7,78
24, 42,5 43,01 -0,51 0,26
25. 45,2 43,01 2,19 4,80
26. 45,7 43,01 2,69 7,24
27. 42,8 43,01 -0,21 0,04
28. 43,1 43,01 0,09 0,01
29. 43,5 43,01 0,49 0,24
30. 42,7 43,01 -0,31 0,10

Jumlah 1290,5 83,56
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 —
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- 320 BKB=X-30
\I 30-1
=1,69

BKA = 43,01 + 3(1,69) = 48,11
BKB = 43,01 - 3(1,69) = 37,92
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Hemming Bottom

60
50 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-2-0-0-0-0-0-0-0-0
40

=@=BKA
30 Xi
20 BKB
10

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.

14. Hemming Sleeve 2x

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 51,6 52,01 -0,41 0,17
2. 53,4 52,01 1,39 1,93
3. 52,2 52,01 0,19 0,04
4. 50,1 52,01 -1,91 3,65
5. 49,2 52,01 -2,81 7,90
6. 53,8 52,01 1,79 3,20
7. 52,9 52,01 0,89 0,79
8. 50,1 52,01 -1,91 3,65
9. 52,3 52,01 0,29 0,08
10. 51,7 52,01 -0,31 0,10
11. 54,3 52,01 2,29 5,24
12. 49,8 52,01 2,21 4,88
13. 49,5 52,01 -2,51 6,30
14. 53,7 52,01 1,69 2,86
15. 54,1 52,01 2,09 4,37
16. 53,1 52,01 1,09 1,19
17. 51,5 52,01 -0,51 0,26
18. 52,8 52,01 0,79 0,62
19. 52,5 52,01 0,49 0,24
20. 51,7 52,01 -0,31 0,10
21. 52,3 52,01 0,29 0,08
22. 50,8 52,01 -1,21 1,46
23. 49,6 52,01 2,41 5,81
24. 52,2 52,01 0,19 0,04
25. 52,6 52,01 0,59 0,35
26. 54,2 52,01 2,19 4,80
27. 53,4 52,01 1,39 1,93
28. 53,2 52,01 1,19 1,42
29. 52,7 52,01 0,69 0,48
30. 49,2 52,01 -2,81 7,90

Jumlah 1560,5 71,82
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁ:liﬂ BKA=X+30
,71,82 =
= m BKB=X-30
=1,57

BKA = 52,01 + 3(1,57) = 56,74
BKB = 52,01 - 3(1,57) = 47,30

Hemming Sleeve 2x

58
g OO G0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

54

52 —0—BKA
50 ——Xi
48 BKB
46

44

42

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
15. Bartack Bottom

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1, 8,7 8,7 0 0
2. 9,5 8,7 0,8 0,64
3. 9,2 8,7 0,5 0,25
4. 7.9 8,7 -0,8 0,64
5. 78 8,7 -0,9 0,81
6. 9,3 8,7 0,6 0,36
7. 7.6 8,7 11 1,21
8. 8,5 8,7 -0,2 0,04
9. 8,1 8,7 -0,6 0,36
10. 8,6 8,7 -0,1 0,01
11. 9,2 8,7 0,5 0,25
12. 9,5 8,7 0,8 0,64
13. 8,2 8,7 -0,5 0,25
14. 7.7 8,7 -1 1
15. 94 8,7 0,7 0,49
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16. 8,7 8,7 0 0
17. 8,3 8,7 -0,4 0,16
18. 8,5 8,7 -0,2 0,04
19. 7,9 8,7 -0,8 0,64
20. 8,9 8,7 0,2 0,04
21. 9,8 8,7 1,1 1,21
22. 8,3 8,7 -0,4 0,16
23. 9,2 8,7 0,5 0,25
24, 10,2 8,7 1,5 2,25
25. 8,4 8,7 -0,3 0,09
26. 7,8 8,7 -0,9 0,81

27. 8,7 8,7 0 0
28. 9,6 8,7 0,9 0,81
29. 8,9 8,7 0,2 0,04
30. 8,6 8,7 -0,1 0,01
Jumlah 261 13,46

Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 _
Standar Deviasi (G) = ZO;'IX) BKA=X+30
A BKB=X-30
\} 30-1
=0,68

BKA = 8,7 + 3(0,68) = 10,74
BKB = 8,7 - 3(0,68) = 6,66

Bartack Bottom

12
=0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

. /\WW
8
=@=BKA

6 === Xi
BKB

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.
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16. Bartack Sleeve 2x

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 12,4 12,74 -0,34 0,12
2. 14,1 12,74 1,36 1,85
3. 13,6 12,74 0,86 0,74
4. 13,6 12,74 0,86 0,74
5. 12,9 12,74 0,16 0,03
6. 12,1 12,74 -0,64 0,41
7. 11,8 12,74 -0,94 0,88
8. 12,4 12,74 -0,34 0,12
9. 13,6 12,74 0,86 0,74
10. 12,5 12,74 -0,24 0,06
11. 12,2 12,74 -0,54 0,29
12. 11,6 12,74 -1,14 1,30
13. 14,4 12,74 1,66 2,76
14. 13,7 12,74 0,96 0,92
15. 12,4 12,74 -0,34 0,12
16. 12,7 12,74 -0,04 0,00
17. 13,3 12,74 0,56 0,31
18. 12,1 12,74 -0,64 0,41
19. 12,6 12,74 -0,14 0,02
20. 13,2 12,74 0,46 0,21
21. 11,8 12,74 -0,94 0,88
22. 12,1 12,74 -0,64 0,41
23. 11,9 12,74 -0,84 0,71
24, 12,8 12,74 0,06 0,00
25. 11,9 12,74 -0,84 0,71
26. 12,8 12,74 0,06 0,00
27. 13,4 12,74 0,66 0,44
28. 13,2 12,74 0,46 0,21
29. 11,9 12,74 -0,84 0,71
30. 13,3 12,74 0,56 0,31

Jumlah 382,3 16,39
Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
X2 —
Standar Deviasi (0) = % BKA=X+30
- 18P BKB=X-30
\I 30-1
=0,75

BKA = 12,74 + 3(0,75) = 15,00
BKB = 12,74 - 3(0,75) = 10,49
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Bartack Sleeve 2x

16

" 0= 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0

12

10 =@=BKA
Xi

BKB

A O ©

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data
pengamatan berada diantara BKA dan BKB.

17. Proses pengendalian kualitas

No. Xi X (Xi- X) (Xi- X)?
1. 47,1 48,96 -1,86 3,46
2. 48,2 48,96 -0,76 0,58
3. 49,8 48,96 0,84 0,71
4. 50,2 48,96 1,24 1,54
5. 49,4 48,96 0,44 0,19
6. 50,1 48,96 1,14 1,30
7. 46,3 48,96 -2,66 7,08
8. 52,6 48,96 3,64 13,25
9. 52,3 48,96 3,34 11,16
10. 46,8 48,96 -2,16 4,67
11. 46,7 48,96 -2,26 5,11
12. 45,7 48,96 -3,26 10,63
13. 46,1 48,96 -2,86 8,18
14. 52,2 48,96 3,24 10,50
15. 48,2 48,96 -0,76 0,58
16. 51,5 48,96 2,54 6,45
17. 51,5 48,96 2,54 6,45
18. 49,2 48,96 0,24 0,06
19. 50,2 48,96 1,24 1,54
20. 53,8 48,96 4,84 23,43
21. 48,7 48,96 -0,26 0,07
22. 47,9 48,96 -1,06 1,12
23. 45,5 48,96 -3,46 11,97
24. 50,4 48,96 1,44 2,07
25. 47,9 48,96 -1,06 1,12
26. 48,1 48,96 -0,86 0,74
27. 49,8 48,96 0,84 0,71
28. 46,7 48,96 -2,26 5,11
29. 47,9 48,96 -1,06 1,12
30. 48,2 48,96 -0,76 0,58

Jumlah 1469 141,45
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Keterangan:  Xi = Data waktu yang dibaca oleh stopwatch tiap pengamatan
X = Nilai Rata-rata (atau waktu siklus)
N = Jumlah Data, dengan N = 30 data
Standar Deviasi (o) = Z(ﬁfm BKA=X+30
,141,45 _
= BKB=X-30
30-1
=221

BKA = 48,96 + 3(2,21) = 55,59
BKB = 48,96 - 3(2,21) = 42,34

Proses pengendalian kualitas
60

RIS

0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0
40

=@==BKA
30 === Xi
20 =@==BKB
10

0

Kesimpulan: Data pengamatan dinyatakan seragam, karena sebaran data

pengamatan berada diantara BKA dan BKB.



LAMPIRAN 2

Perhitungan Uji Kecukupan Data Proses Operasi

1. Join Edge Panel Collar
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No. Xi Xi2
1, 18 324
2. 20 400
3. 16,8 282,24
4. 20,8 432,64
5. 21,6 466,56
6. 19,7 388,09
7. 18,2 331,24
8. 17,9 320,41
9. 19 361
10. 20,4 416,16
11. 18,7 349,69
12. 17,5 306,25
13. 16,6 275,56
14. 17,2 295,84
15. 18 324
16. 17,7 313,29
17. 17 289
18. 16,8 282,24
19. 17 289
20. 18,2 331,24
21. 19 361
22. 20,7 428,49
23. 19,6 384,16
24, 20,6 424,36
25. 19 361
26. 16,4 268,96
27. 18 324
28. 16 256
29. 17 289
30. 19 361
Jumlah 5524 10236,42
Keterangan: Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan
2
, \/NZ Xi*- (T Xi)?
N=
m\/30(10236,42)-(552,4)2
N': 9

N’ =10,21=11
Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.



2. Lock Fold Panel Collar

No. Xi Xi2
1. 10,4 108,16
2. 10,8 116,64
3. 10 100
4. 11,2 125,44
5. 9,2 84,64
6. 9,7 94,09
7. 10,3 106,09
8. 10,5 110,25
9. 11,3 127,69
10. 10,7 114,49
11. 11,4 129,96
12. 10,8 116,64
13. 11,7 136,89
14. 10,4 108,16
15. 10,7 114,49
16. 9,1 82,81
17. 9,7 94,09
18. 11,7 136,89
19. 10,4 108,16
20. 8,6 73,96
21. 9,3 86,49
22. 9,2 84,64
23. 11,2 125,44
24, 9,8 96,04
25. 10 100
26. 11,6 134,56
27. 10,7 114,49
28. 11,8 139,24
29. 11,6 134,56
30. 115 132,25

Jumlah 315,3 3337,25

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

[k fzxe@xe
T

2

' 02—05J30(3337,25)-(315,3)2
N= 3153
N =11,32=12

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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3.  OL Join Shoulder

No. Xi Xi2
1. 30,2 912,04
2. 31,4 985,96
3. 32,2 1036,84
4. 30,1 906,01
5. 29,8 888,04
6. 30,7 942,49
7. 29,7 882,09
8. 29,6 876,16
9. 30,8 948,64
10. 32,4 1049,76
11. 29,7 882,09
12. 28,6 817,96
13. 315 992,25
14. 30,9 954,81
15. 30,6 936,36
16. 29,6 876,16
17. 31,4 985,96
18. 32,1 1030,41
19. 31,9 1017,61
20. 30,2 912,04
21. 28,6 817,96
22. 29,1 846,81
23. 32,5 1056,25
24, 315 992,25
25. 30,2 912,04
26. 28,6 817,96
27. 29,8 888,04
28. 28,3 800,89
29. 30,1 906,01
30. 31,2 973,44

Jumlah 913,3 27845,33

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

| %\/30(27845,33)—(913,3)2
N'=[=
913,3

N> =2,38=3
Kesimpulan: N” <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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4. Kansai 3 S Shoulder

No. Xi Xi2
1. 33,4 1115,56
2. 32,7 1069,29
3. 32,8 1075,84
4. 33,7 1135,69
5. 34,1 1162,81
6. 32,7 1069,29
7. 31,9 1017,61
8. 32,8 1075,84
9. 335 1122,25
10. 33,9 1149,21
11. 34,2 1169,64
12. 31,6 998,56
13. 33,8 1142,44
14. 33,2 1102,24
15. 335 1122,25
16. 32,3 1043,29
17. 31,8 1011,24
18. 32,1 1030,41
19. 33,9 1149,21
20. 34,1 1162,81
21. 31,2 973,44
22. 335 1122,25
23. 31,8 1011,24
24, 34,6 1197,16
25. 32,7 1069,29
26. 33,9 1149,21
27. 32,5 1056,25
28. 34,3 1176,49
29. 33,8 1142,44
30. 34,6 1197,16

Jumlah 994,9 33020,41

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

Y Xi

|

\/30(33020,41)-(994,9)2

N | 005

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

994.9

N’ =127=2

2
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5. Attach Label Ataca

No. Xi Xi2
1. 14,4 207,36
2. 15,7 246,49
3. 16,4 268,96
4. 16,1 259,21
5. 16,5 272,25
6. 15,2 231,04
7. 14,9 222,01
8. 14,8 219,04
9. 15,6 243,36
10. 14,2 201,64
11. 15,5 240,25
12. 14,3 204,49
13. 14,2 201,64
14. 13,9 193,21
15. 14,7 216,09
16. 13,4 179,56
17. 14,7 216,09
18. 13,8 190,44
19. 13,2 174,24
20. 14,1 198,81
21. 15,2 231,04
22. 14,4 207,36
23. 14,3 204,49
24, 15,1 228,01
25. 14,5 210,25
26. 14,9 222,01
27. 16,1 259,21
28. 16,7 278,89
29. 15,8 249,64
30. 13,8 190,44

Jumlah 446,4 6667,52

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/NZ Xi%- (3 X1)2]|

N

2

|

N [OX

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

Y Xi
V30(6667,52)-(446,4)2
446,4
N’ =6,04=7

2
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6. Attach Care Label Side Body

No. Xi Xi2
1. 9,2 84,64
2. 11,6 134,56
3. 8,6 73,96
4. 8,9 79,21
5. 10,2 104,04
6. 11,4 129,96
7. 9,2 84,64
8. 9,8 96,04
9. 8,6 73,96
10. 8,4 70,56
11. 9,3 86,49
12. 8,1 65,61
13. 10,5 110,25
14. 8,3 68,89
15. 8,6 73,96
16. 8,8 77,44
17. 10,4 108,16
18. 11,2 125,44
19. 9,3 86,49
20. 10,6 112,36
21. 9,6 92,16
22. 9,1 82,81
23. 8,7 75,69
24, 9,4 88,36
25. 8,9 79,21
26. 9,4 88,36
27. 8,8 77,44
28. 8,5 72,25
29. 10,1 102,01
30. 9,3 86,49

Jumlah 282,8 2691,44

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

' 02—05\/30(2691,44)-(282,8)2
N= 282.8

N =15,35=16
Kesimpulan: N” < N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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7. OL Join Collar

No. Xi Xi2
1. 36 1296
2. 37,9 1436,41
3. 36,8 1354,24
4. 35,7 1274,49
5. 36,1 1303,21
6. 37,2 1383,84
7. 37,8 1428,84
8. 37,7 1421,29
9. 36,9 1361,61
10. 35,8 1281,64
11. 37,3 1391,29
12. 35,5 1260,25
13. 36,6 1339,56
14. 35,2 1239,04
15. 37,3 1391,29
16. 37,1 1376,41
17. 36,9 1361,61
18. 36,3 1317,69
19. 36,7 1346,89
20. 34,8 1211,04
21. 35,3 1246,09
22. 35,8 1281,64
23. 37,6 1413,76
24, 35,9 1288,81
25. 36,7 1346,89
26. 36,2 1310,44
27. 35,4 1253,16
28. 37,3 1391,29
29. 36,5 1332,25
30. 37,1 1376,41

Jumlah 1095,4 40017,38

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

| 02—05\/30(40017,38)—(1095,4)2
N= 1095.4
N'=083=1

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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8. Attach Binding Neck Back

No. Xi Xi2
1. 33,6 1128,96
2. 32,6 1062,76
3. 34,3 1176,49
4. 35,8 1281,64
5. 32,3 1043,29
6. 34 1156
7. 35,2 1239,04
8. 34 1156
9. 33,7 1135,69
10. 33,2 1102,24
11. 32,9 1082,41
12. 335 1122,25
13. 35 1225
14. 35,3 1246,09
15. 34,8 1211,04
16. 32 1024
17. 32,3 1043,29
18. 32,7 1069,29
19. 32 1024
20. 335 1122,25
21. 32,6 1062,76
22. 33 1089
23. 33,1 1095,61
24, 32,6 1062,76
25. 335 1122,25
26. 35 1225
27. 34,5 1190,25
28. 33,7 1135,69
29. 33,6 1128,96
30. 35 1225

Jumlah 1009,3 33989,01

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

' 02—05\/30(33989,01)-(1009,3)2
N= 10093

N'=1,55=2
Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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9. Lock Edge Binding Neck 2x

No. Xi Xi2

1. 21 441

2. 23,4 547,56
3. 22 484

4. 21,2 449,44
5. 20,9 436,81
6. 21,8 475,24
7. 22,9 524,41
8. 23,1 533,61
9. 20,5 420,25
10. 21 441

11. 20,4 416,16
12. 21,8 475,24
13. 23,3 542,89
14. 20,4 416,16
15. 21,2 449,44
16. 21,9 479,61
17. 20,6 424,36
18. 20,1 404,01
19. 215 462,25
20. 20,5 420,25
21. 21,2 449,44
22. 21,4 457,96
23. 22,2 492,84
24, 23,5 552,25
25. 21,6 466,56
26. 20 400

27. 20,5 420,25
28. 20,1 404,01
29. 21,6 466,56
30. 20,4 416,16

Jumlah 642 13769,72
Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

|

N [OX

Kesimpulan: N” < N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

Y Xi
\/30(13769,72)-(642)2
642
N’ =3,60 =4

2
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10. Close Binding Neck Back

No. Xi Xi2
1. 33,1 1095,61
2. 32 1024
3. 34,5 1190,25
4. 34,2 1169,64
5. 33 1089
6. 31,6 998,56
7. 32,6 1062,76
8. 33,1 1095,61
9. 32,6 1062,76
10. 34,2 1169,64
11. 30,8 948,64
12. 32 1024
13. 31,3 979,69
14. 34 1156
15. 35,2 1239,04
16. 35,5 1260,25
17. 34,7 1204,09
18. 32,3 1043,29
19. 31,8 1011,24
20. 31,2 973,44
21. 34,7 1204,09
22. 32,8 1075,84
23. 31,9 1017,61
24, 32,8 1075,84
25. 35,6 1267,36
26. 34,6 1197,16
27. 33,8 1142,44
28. 33,1 1095,61
29. 35,3 1246,09
30. 34,7 1204,09

Jumlah 999 33323,64

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

|

N [OX

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

Y Xi
\/30(33323,64)-(999)2
999
N’ =2,74=3

2
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11. OL Join Sleeve 2x

No. Xi Xi2

1. 60,2 3624,04
2. 58,7 3445,69
3. 61,2 3745,44
4. 59,3 3516,49
5. 63 3969

6. 62,8 3943,84
7. 65,2 4251,04
8. 60,4 3648,16
9. 61,4 3769,96
10. 59,2 3504,64
11. 60,2 3624,04
12. 61,5 3782,25
13. 59 3481

14. 59,7 3564,09
15. 63,9 4083,21
16. 60,2 3624,04
17. 61,2 3745,44
18. 60,8 3696,64
19. 63,2 3994,24
20. 60,2 3624,04
21. 61,9 3831,61
22. 59,4 3528,36
23. 64,2 4121,64
24, 62,6 3918,76
25. 60,4 3648,16
26. 58,9 3469,21
27. 59,1 3492,81
28. 58,7 3445,69
29. 61,3 3757,69
30. 63,8 4070,44

Jumlah 1831,6 111921,66
Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

[k fzxe@xe
T

2

| %\/30(111921,66)—(1831,6)2
N= 18316
N’ =138=2

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.



12. OL Join Side Seam 2x

No. Xi Xi2
1. 51,2 2621,44
2. 51,8 2683,24
3. 53,6 2872,96
4. 53,3 2840,89
5. 50,8 2580,64
6. 51,9 2693,61
7. 52,1 2714,41
8. 52,1 2714,41
9. 53,8 2894,44
10. 50,2 2520,04
11. 50,9 2590,81
12. 51,5 2652,25
13. 52,7 2777,29
14. 53,1 2819,61
15. 52,3 2735,29
16. 53,5 2862,25
17. 51,8 2683,24
18. 49,7 2470,09
19. 50,5 2550,25
20. 51,6 2662,56
21. 49,8 2480,04
22. 53,2 2830,24
23. 52,4 2745,76
24, 53,9 2905,21
25. 52,3 2735,29
26. 52,8 2787,84
27. 53,5 2862,25
28. 49,9 2490,01
29. 51,8 2683,24
30. 52,4 2745,76

Jumlah 1560,4 81205,36

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

| 02—05\/30(81205,36)—(1560,4)2
N= 1560.4
N’ =086=1

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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13. Hemming Bottom

No. Xi Xi2
1. 42,4 1797,76
2. 42,1 1772,41
3. 41,8 1747,24
4. 41,5 1722,25
5. 40,7 1656,49
6. 42,6 1814,76
7. 42,5 1806,25
8. 41,8 1747,24
9. 40,9 1672,81
10. 43,6 1900,96
11. 43,2 1866,24
12. 42,9 1840,41
13. 43,4 1883,56
14. 41,2 1697,44
15. 40,4 1632,16
16. 42,8 1831,84
17. 40,2 1616,04
18. 44,2 1953,64
19. 46,3 2143,69
20. 44,2 1953,64
21. 43,8 1918,44
22. 46,7 2180,89
23. 45,8 2097,64
24, 42,5 1806,25
25. 45,2 2043,04
26. 45,7 2088,49
27. 42,8 1831,84
28. 43,1 1857,61
29. 43,5 1892,25
30. 42,7 1823,29

Jumlah 1290,5 55596,57

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

| 02—05\/30(55596,57)—(1290,5)2
N= 1290.5
N’ =241=3

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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14. Hemming Sleeve 2x

No. Xi Xi2
1. 51,6 2662,56
2. 53,4 2851,56
3. 52,2 2724,84
4. 50,1 2510,01
5. 49,2 2420,64
6. 53,8 2894,44
7. 52,9 2798,41
8. 50,1 2510,01
9. 52,3 2735,29
10. 51,7 2672,89
11. 54,3 2948,49
12. 49,8 2480,04
13. 49,5 2450,25
14. 53,7 2883,69
15. 54,1 2926,81
16. 53,1 2819,61
17. 51,5 2652,25
18. 52,8 2787,84
19. 52,5 2756,25
20. 51,7 2672,89
21. 52,3 2735,29
22. 50,8 2580,64
23. 49,6 2460,16
24, 52,2 2724,84
25. 52,6 2766,76
26. 54,2 2937,64
27. 53,4 2851,56
28. 53,2 2830,24
29. 52,7 2777,29
30. 49,2 2420,64

Jumlah 1560,5 81243,83

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

Y Xi

|

J/30(81243,83)-(1560,5)2

N |0:05

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

1560,5

N =142=2

2
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15. Bartack Bottom

No. Xi Xi2

1. 8,7 75,69
2. 9,5 90,25
3. 9,2 84,64
4. 7.9 62,41
5. 7,8 60,84
6. 9,3 86,49
7. 7,6 57,76
8. 8,5 72,25
9. 8,1 65,61
10. 8,6 73,96
11. 9,2 84,64
12. 9,5 90,25
13. 8,2 67,24
14. 7,7 59,29
15. 9,4 88,36
16. 8,7 75,69
17. 8,3 68,89
18. 8,5 72,25
19. 7,9 62,41
20. 8,9 79,21
21. 9,8 96,04
22. 8,3 68,89
23. 9,2 84,64
24, 10,2 104,04
25. 8,4 70,56
26. 7,8 60,84
27. 8,7 75,69
28. 9,6 92,16
29. 8,9 79,21
30. 8,6 73,96

Jumlah 261 2284,16
Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

| {% \/Nzx#- (2Xi)2]|2
P

2

, 02—05\/30(2284,16)—(261)2
N=|=
261

N’ =9,48 =10
Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.
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16. Bartack Sleeve 2x

No. Xi Xi2
1. 12,4 153,76
2. 14,1 198,81
3. 13,6 184,96
4. 13,6 184,96
5. 12,9 166,41
6. 12,1 146,41
7. 11,8 139,24
8. 12,4 153,76
9. 13,6 184,96
10. 12,5 156,25
11. 12,2 148,84
12. 11,6 134,56
13. 14,4 207,36
14. 13,7 187,69
15. 12,4 153,76
16. 12,7 161,29
17. 13,3 176,89
18. 12,1 146,41
19. 12,6 158,76
20. 13,2 174,24
21. 11,8 139,24
22. 12,1 146,41
23. 11,9 141,61
24, 12,8 163,84
25. 11,9 141,61
26. 12,8 163,84
27. 13,4 179,56
28. 13,2 174,24
29. 11,9 141,61
30. 13,3 176,89

Jumlah 382,3 4888,17

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

Y Xi

|

\/30(4888,17)-

(382)2

N |0:05

Kesimpulan: N’ <N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

382

N’ =5,38=6

2
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17. Proses pengendalian kualitas

No. Xi Xi2
1. 47,1 2218,41
2. 48,2 2323,24
3. 49,8 2480,04
4. 50,2 2520,04
5. 49,4 2440,36
6. 50,1 2510,01
7. 46,3 2143,69
8. 52,6 2766,76
9. 52,3 2735,29
10. 46,8 2190,24
11. 46,7 2180,89
12. 45,7 2088,49
13. 46,1 212521
14. 52,2 2724,84
15. 48,2 2323,24
16. 51,5 2652,25
17. 51,5 2652,25
18. 49,2 2420,64
19. 50,2 2520,04
20. 53,8 2894,44
21. 48,7 2371,69
22. 47,9 2294,41
23. 45,5 2070,25
24, 50,4 2540,16
25. 47,9 2294,41
26. 48,1 2313,61
27. 49,8 2480,04
28. 46,7 2180,89
29. 47,9 2294,41
30. 48,2 2323,24

Jumlah 1469 72073,48

Keterangan:  Xi = Data yang diambil dengan stopwatch tiap pengamatan
N = Jumlah data pengamatan
N’ = Jumlah data pengamatan yang seharusnya dilakukan

2
k . .
_ |[§ \/N Y Xit- (% X1)2]|

N

2

Y Xi

|

/30(72073,48)-(1469)?

N | 005

Kesimpulan: N” < N, maka disimpulkan data sudah mencukupi.

1469

N’ =3,15=4

2
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LAMPIRAN 3

ada di perusahaan.

Tabel 1 Hubungan Pemborosan Overproduction Terhadap Pemborosan Inventory

222

Berilah tanda (V) pada salah satu jawaban yang sesuai dengan kondisi yang

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Overproduction | d. Selalu
1. | mengakibatkan_Inventory? e. Kadang-kadang
f. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | d. Jika Overproduction naik, maka
Overproduction dengan Inventory ? Inventory naik
2. e. Jika OQverproduction naik, maka
Inventory tetap
f. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh | d. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Overproduction ? e. Butuh waktu agar terlihat
f. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | d. Melalui metode engineering
akibat Overproduction terhadap | e. Melalui metode sederhana dan
4 Inventory langsung
f. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh | h. Kualitas produk
Overproduction, berpengaruh pada i. Produktivitas sumber daya
j. Lead time
5. k. Kualitas dan produktivitas
I. Kualitas dan lead time
m. Produktivitas dan lead time
n. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Overproduction | d. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Inventory dalam | e. Tingkat menengah
meningkatkan durasi lead time f. Tingkat rendah




Tabel 2 Hubungan Pemborosan Overproduction Terhadap Pemborosan Defect

223

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Overproduction | a. Selalu
1. | mengakibatkan Defect ? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Overproduction naik, maka
Overproduction dengan Defect Defect naik
2. b. Jika Overproduction naik, maka
Defect tetap
¢. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Overproduction ? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Overproduction terhadap | b. Melalui metode sederhana dan
4 Defect langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Overproduction , berpengaruh pada | b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Overproduction | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Defect dalam | b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 3 Hubungan Pemborosan QOverproduction Terhadap Pemborosan Motion

224

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Overproduction | a. Selalu
1. | mengakibatkan Motion? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Overproduction naik, maka
Overproduction dengan_Mation Motion naik
2. b. Jika Overproduction naik, maka
Motion tetap
¢. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Motion dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Overproduction? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Overproduction terhadap | b. Melalui metode sederhana dan
4 Motion langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Motion dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Overproduction, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Overproduction | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Motion dalam | b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 4 Hubungan Pemborosan Overproduction Terhadap Pemborosan Transportation

225

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Overproduction Selalu
1. | mengakibatkan Transportation? Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Overproduction naik, maka
Overproduction dengan Transportation naik
2. | Transportation b. Jika Overproduction naik, maka
Transportation tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Transportation dikarenakan | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | oleh Overproduction? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Overproduction terhadap | b. Melalui metode sederhana dan
4 Transportation langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Transportation dikarenakan | a. Kualitas produk
oleh Overproduction, berpengaruh | b. Produktivitas sumber daya
pada c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Overproduction | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Transportation | b. Tingkat menengah
dalam meningkatkan durasi lead time | ¢. Tingkat rendah




Tabel 5 Hubungan Pemborosan Overproduction Terhadap Pemborosan Waiting
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Overproduction | a. Selalu
1. | mengakibatkan Waiting? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Overproduction naik, maka
Overproduction dengan Waiting Waiting naik
2. b. Jika Overproduction naik, maka
Waiting tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Overproduction? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Overproduction terhadap | b. Melalui metode sederhana dan
4 Waiting langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Overproduction, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Overproduction | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Waiting dalam | b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 6 Hubungan Pemborosan Inventory Terhadap Pemborosan Overproduction

227

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Inventory mengakibatkan a. Selalu
1. | Overproduction? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Inventory naik, maka
Inventory dengan Overproduction Overproduction naik
b. Jika Inventory naik, maka
2 Overproduction tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Overproduction a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | dikarenakan oleh Inventory? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Inventory terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Overproduction langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Overproduction a. Kualitas produk
dikarenakan oleh Inventory, b. Produktivitas sumber daya
berpengaruh pada c. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa  Inventory a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Qverproduction b. Tingkat menengah

dalam meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 7 Hubungan Pemborosan Inventory Terhadap Pemborosan Defect
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah i mengakibatkan Defect? a. Selalu
1. b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Inventory naik, maka Defect naik
Inventory dengan Defect b. Jika Inventory naik, maka Defect
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Inventory? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Inventory terhadap Defect b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Inventory, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Inventory | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Defect dalam | b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 8 Hubungan Pemborosan Inventory Terhadap Pemborosan Motion
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Inventory mengakibatkan a. Selalu
1. | Motion? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Inventory naik, maka Motion
Inventory dengan Motion naik
b. Jika Inventory naik, maka Motion
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Inventory? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Inventory terhadap Motion b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Inventory, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa  Inventory a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Motion dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah
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Tabel 9 Hubungan Pemborosan Inventory Terhadap Pemborosan Transportation

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Inventory mengakibatkan a. Selalu
1. | Transportation? b. Kadang-kadang
c. Jarang

Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Inventory naik, maka

Inventory dengan Transportation Transportation naik
b. Jika Inventory naik, maka
2 Transportation tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Transportation dikarenakan a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | oleh Inventory? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Inventory terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Transportation langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Transportation dikarenakan a. Kualitas produk
oleh Inventory, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
; d. Kualitas dan produktivitas

Kualitas dan lead time

- O

Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead

time

Pada tingkat apa  Inventory a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Transportation b. Tingkat menengah

dalam meningkatkan durasi lead time c. Tingkat rendah




Tabel 10 Hubungan Pemborosan Defect Terhadap Pemborosan Overproduction
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Defect mengakibatkan a. Selalu
1. | Overproduction? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Defect naik, maka
Defect dengan Overproduction Overproduction naik
b. Jika Defect naik, maka
2 Overproduction tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Overproduction a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | dikarenakan oleh Defect? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Defect terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Overproduction langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Overproduction a. Kualitas produk
dikarenakan oleh Defect, b. Produktivitas sumber daya
berpengaruh pada c. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Defect berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Overproduction dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 11 Hubungan Pemborosan Defect Terhadap Pemborosan Inventory
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Defect mengakibatkan | a. Selalu
1. | Inventory? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Defect naik, maka Inventory naik
Defect dengan Inventory b. Jika Defect naik, maka Inventory
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Defect? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Defect terhadap Inventory b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Defect, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Defect berdampak | a. Tingkat tinggi
6. | pada Inventory dalam meningkatkan | b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 12 Hubungan Pemborosan Defect Terhadap Pemborosan Motion
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Defect mengakibatkan a. Selalu
1. | Motion? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Defect naik, maka Motion naik
Defect dengan Motion b. Jika Defect naik, maka Motion tetap
2 c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Defect? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Defect terhadap Motion b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Defect, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Defect berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Motion dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah
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Tabel 13 Hubungan Pemborosan Defect Terhadap Pemborosan Transportation

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Defect mengakibatkan a. Selalu
1. | Transportation? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Defect naik, maka
Defect dengan Transportation Transportation naik
b. Jika Defect naik, maka
2 Transportation tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Transportation dikarenakan a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | oleh Defect? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Defect terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Transportation langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Transportation dikarenakan a. Kualitas produk
oleh Defect, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
; d. Kualitas dan produktivitas

Kualitas dan lead time

- O

Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead

time

Pada tingkat apa Defect berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Transportation dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time c. Tingkat rendah




Tabel 14 Hubungan Pemborosan Defect Terhadap Pemborosan Waiting
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Defect mengakibatkan Selalu
1. | Waiting? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Defect naik, maka Waiting naik
2. | Defect dengan Waiting b. Jika Defect naik, maka Waiting tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Defect? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Defect terhadap Waiting b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Defect, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Defect berdampak | a. Tingkat tinggi
6. | pada Waiting dalam meningkatkan | b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 15 Hubungan Pemborosan Motion Terhadap Pemborosan Inventory
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Motion mengakibatkan a. Selalu
1. | Inventory? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Motion naik, maka Inventory
Motion dengan Inventory naik
b. Jika Motion naik, maka Inventory
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Motion? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Motion terhadap Inventory b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Motion, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Motion berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Inventory dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

. Tingkat rendah




Tabel 16 Hubungan Pemborosan Mation Terhadap Pemborosan Defect
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Motion mengakibatkan a. Selalu
1. | Defect? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Motion naik, maka Defect naik
Motion dengan Defect b. Jika Motion naik, maka Defect tetap
2 c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Motion? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Motion terhadap Defect b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Motion, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Motion berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Defect dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 17 Hubungan Pemborosan Motion Terhadap Pemborosan Process
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Motion mengakibatkan a. Selalu
1. | Process? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Motion naik, maka Process
Motion dengan Process naik
b. Jika Motion naik, maka Process
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Process dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Motion? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Motion terhadap Process b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Process dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Motion, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Motion berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Process dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 18 Hubungan Pemborosan Mation Terhadap Pemborosan Waiting
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah  Motion mengakibatkan | a. Selalu
1. | Waiting? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Mation naik, maka Waiting naik
2. | Motion dengan Waiting b. Jika Motion naik, maka Waiting tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Motion? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Motion terhadap Waiting b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Motion, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Motion berdampak | a. Tingkat tinggi
6. | pada Waiting dalam meningkatkan | b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 19 Hubungan Pemborosan Transportation Terhadap Pemborosan Overproduction
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Transportation a. Selalu
1. | mengakibatkan Qverproduction? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Transportation naik, maka
Transportation dengan Overproduction naik
Overproduction b. Jika Transportation naik, maka
2 Overproduction tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Overproduction a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | dikarenakan oleh Transportation? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat  Transportation terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Overproduction langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Overproduction a. Kualitas produk
dikarenakan oleh Transportation, b. Produktivitas sumber daya
berpengaruh pada c. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Transportation a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Overproduction b. Tingkat menengah

dalam meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 20 Hubungan Pemborosan Transportation Terhadap Pemborosan Inventory
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Transportation a. Selalu
1. | mengakibatkan Inventory? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Transportation naik, maka
Transportation dengan Inventory Inventory naik
b. Jika Transportation naik, maka
2 Inventory tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Transportation? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat  Transportation terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Inventory langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Transportation, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Transportation a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Inventory dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 21 Hubungan Pemborosan Transportation Terhadap Pemborosan Defect
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Transportation | a. Selalu
1. | mengakibatkan Defect? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Transportation naik, maka
Transportation dengan Defect Defect naik
2. b. Jika Transportation naik, maka
Defect tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Transportation? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat  Transportation terhadap | b. Melalui metode sederhana dan
4 Defect langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Transportation, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Leadtime
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Transportation | a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Defect dalam | b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 22 Hubungan Pemborosan Transportation Terhadap Pemborosan Motion
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Transportation a. Selalu
1. | mengakibatkan Motion? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Transportation naik, maka
Transportation dengan Motion Motion naik
b. Jika Transportation naik, maka
2 Motion tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Transportation? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat  Transportation terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Motion langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Transportation, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Transportation a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Motion dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

. Tingkat rendah




Tabel 23 Hubungan Pemborosan Transportation Terhadap Pemborosan Waiting
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Transportation a. Selalu
1. | mengakibatkan Waiting? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Transportation naik, maka
Transportation dengan Waiting Waiting naik
b. Jika Transportation naik, maka
2 Waiting tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Waiting dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Transportation? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat  Transportation terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Waiting langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Waiting dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Transportation, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Transportation a. Tingkat tinggi
6. | berdampak pada Waiting dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 24 Hubungan Pemborosan Process Terhadap Pemborosan Overproduction
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Process mengakibatkan Selalu
1. | Overproduction? Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika  Process  naik, maka
Process dengan Overproduction Overproduction naik
b. Jika Process naik, maka
2 Overproduction tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Overproduction Tampak secara langsung, dan jelas
3. | dikarenakan oleh Process? Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan Melalui metode engineering
akibat Process terhadap Melalui metode sederhana dan
4 Overproduction langsung
c.  Melalui solusi instruksional
Dampak Overproduction | a.  Kualitas produk
dikarenakan oleh Process, | b.  Produktivitas sumber daya
berpengaruh pada c. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> Kualitas dan lead time
f.  Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Process berdampak Tingkat tinggi
6. | pada Overproduction dalam Tingkat menengah
meningkatkan durasi lead time c.  Tingkat rendah




Tabel 25 Hubungan Pemborosan Process Terhadap Pemborosan Inventory
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Process mengakibatkan a. Selalu
1. | Inventory? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Process naik, maka Inventory
Process dengan Inventory naik
b. Jika Process naik, maka Inventory
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Process? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Process terhadap Inventory b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Process, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Process berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Inventory dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

. Tingkat rendah




Tabel 26 Hubungan Pemborosan Process Terhadap Pemborosan Defect
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Process mengakibatkan a. Selalu
1. | Defect? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Process naik, maka Defect naik
Process dengan Defect b. Jika Process naik, maka Defect
2. tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Process? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Process terhadap Defect b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Process, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Process berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Defect dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 27 Hubungan Pemborosan Process Terhadap Pemborosan Motion
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Process mengakibatkan a. Selalu
1. | Motion? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Process naik, maka Motion
Process dengan Motion naik
b. Jika Process naik, maka Motion
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Process? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Process terhadap Motion b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Motion dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Process, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Process berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Motion dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 28 Hubungan Pemborosan Process Terhadap Pemborosan Waiting
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Process mengakibatkan | a. Selalu
1. | Waiting? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara | a. Jika Process naik, maka Waiting naik
2. | Process dengan Waiting b. Jika Process naik, maka Waiting tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung keadaan
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Process? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan | a. Melalui metode engineering
akibat Process terhadap Waiting b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
c. Melalui solusi instruksional
Dampak Waiting dikarenakan oleh | a. Kualitas produk
Process, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
c. Lead time
5. d. Kualitas dan produktivitas
e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead time
Pada tingkat apa Process berdampak | a. Tingkat tinggi
6. | pada Waiting dalam meningkatkan | b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 29 Hubungan Pemborosan Waiting Terhadap Pemborosan Overproduction
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No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Waiting mengakibatkan a. Selalu
1. | Overproduction? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika  Waiting  naik, maka
Waiting dengan Overproduction Overproduction naik
b. Jika  Waiting naik, maka
2 Overproduction tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Overproduction a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | dikarenakan oleh Waiting? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Waiting terhadap b. Melalui metode sederhana dan
4 Overproduction langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Overproduction a. Kualitas produk
dikarenakan oleh Waiting, b. Produktivitas sumber daya
berpengaruh pada c. Leadtime
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Waiting berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Overproduction dalam b. Tingkat menengah

meningkatkan durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 30 Hubungan Pemborosan Waiting Terhadap Pemborosan Inventory

251

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Waiting mengakibatkan a. Selalu
1. | Inventory? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Waiting naik, maka Inventory
Waiting dengan Inventory naik
b. Jika Waiting naik, maka Inventory
2 tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Waiting? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Waiting terhadap Inventory b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Inventory dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Waiting, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Waiting berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Inventory dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




Tabel 31 Hubungan Pemborosan Waiting Terhadap Pemborosan Defect

252

No. Pertanyaan Pilihan Jawaban
Apakah Waiting mengakibatkan a. Selalu
1. | Defect? b. Kadang-kadang
c. Jarang
Bagaimana tipe hubungan antara a. Jika Waiting naik, maka Defect naik
Waiting dengan Defect b. Jika Waiting naik, maka Defect
2. tetap
c. Acak, tidak tentu tergantung
keadaan
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Tampak secara langsung, dan jelas
3. | Waiting? b. Butuh waktu agar terlihat
c. Tidak terlihat
Bagaimana cara menghilangkan a. Melalui metode engineering
akibat Waiting terhadap Defect b. Melalui metode sederhana dan
4 langsung
¢. Melalui solusi instruksional
Dampak Defect dikarenakan oleh a. Kualitas produk
Waiting, berpengaruh pada b. Produktivitas sumber daya
C. Lead time
d. Kualitas dan produktivitas
> e. Kualitas dan lead time
f. Produktivitas dan lead time
g. Kualitas, produktivitas dan lead
time
Pada tingkat apa Waiting berdampak a. Tingkat tinggi
6. | pada Defect dalam meningkatkan b. Tingkat menengah

durasi lead time

Tingkat rendah




253

-+ eAuumjaqas uenyejafuad dmyno wequawr 1synpord ueeueouasad ueideq yeyedy € Awoppaupwouy | 11
A uonvyiodsun] )
VA {uejenur njens wejep ewaip .oduauodwoy yeyedy g uoLy 01
N ST Hpre q Suyg woi ‘6
WiN[agos [eHdJeW URRIPISSIOPY ymun uexadofuad jempel jedepis; yepns yeyedy
(isynpoid sasoxd myeSusw ynyun [eme LBp RIPISId) Ay pva] qeyedy 4 Suvy of ‘8
[012IVpY | UeRAURIIDg 110807R Y]
\/ (e[10Y earerp ueyeundip yepns vlioy uejewe)asoy ueSunpurjrad gexedy s SS200.d Wody ‘L
\/ (eAueefiayad depeyia) qemel SundFue) eser pijruaw elioyad yexedy q $192foq woL,f 9
/ (naeq uemedrey ymun ueynejod urerdord epe qeyedy fq voHop woLyf ‘S
/5 ooy jeluewas uejeySurusw ymun ueeyesniad wrep juisod yexSue| epe yexedy o UOHOp w0y b4
N (dmyno yepns mquigj ueeliayad ymun uesemeSuad yeyedy q $192f27 WO,y £
r ¢isqnpoxd wepep uexjase)p q uoOp woLy .N
Jued snpoid seyjeny uep myem yequml ynun prepueis uedejouad epe yeyedy
\/ (orerado enwos urdnye[ip vsiq ueelroyad stual nyes e83uryos ueelioyod a sotiopy of .
enwos yrjun Jojerado ueqepurwed ueymyeow Suuos juswsSeuew Yeyd yeyedy
uppy : ueeAuejing 110sojey
MepLL | Suepas [ e ureAuniiag SBM ueelue)iag “oN
UBIB[IUdJ uedunqny spuap

21DUUONSING JUIUISSISS 2]SDH

¢ ueaidwey




254

/\ depeyro) uerensasay myejaSuow ymyun [fmp [eLew neje nyeq ueyeq yeyedy q 19227 WO ‘€T
{199 yepem ueSuap isejrodsuen uonvLodsup. ] .
/) € oLy (49
ueduepniad BuemSuaw ymun emeqip yepnw Juek 1esaq yepem vipasid) yeyedy
4 \ A Jueneouad ueyepnwaw ynjun sexo] nmes wepep ueduwisip yruapt Suek wayr yexedy s UOHORY WOl 14
\, L(Buypuvy jprzww) veyeq ueueiueusd uep g Supny wody -
yepum( uefumrgiad yepnuuodwoaw yuyun ueyeunsip Sued yepeam jedepis) yeyedy
{|enuew BIR0ds
¥ HOYDYY O], 61
ueSue)p sniey YIueyow eIesos jenw JexSuoqip eAusnieyes Sue [eudjew yeyedy
\,. (eAmnojuag sasoxd ynyun uexyepuidip neje ueyeundp v uonvyLodsupa] 1
Sued [eudjewyueyeq ueduep nfFuediy) deyey den mpoid uerenwad yeyedy okt
Jiseodsuer sepAnp{RIp Bwejas yesnt jeySunies nyjeq ueyeq yeyedy v $192J5(] w4 Ll
/\ ueyynjuqip Suek eped wep Sunas yiga| ueyyepuidip [euateurueyeq yexedy ¥ 122/2q oI 91
T dIm uesuejepey ndfunuaw 1synpoid eliay efeus) yeyedy 4 Buyg oy St
~ (opeq uegeq uendumuad earerp Sunuad yepy Sued [eudsjew jedepia) yeyedy )i Cwopanuy wosy | p|
A i v $193f2(] wod,J e
ueyel1ayip neje pyreqiadip nd8unuow Sued ynpoid ueyeumiusd jedepd) yeyedy
A bl q dwopaauy wo.y | 7|
Fuek durifod uryeqniad reuad eAuumaqas uexjeSunp el1oy edeus) yeyedy
b e (Suereq 1Auad seyanye reuaduaw efiay edeus) epeday
jepll | Suepag BA usekueiing TN Jugeluelng “oN
uErepudg uedungnyy SUETY




255

ﬁ yuun diomo (Swygpuvy puzpuw) ueyeq ueueSueuad uejepersd seysedey yeyedy q HIGH, 'S¢
(rAwseyIsads rensas el1ayaq jedep & 05T Wany *e
\, e33uIos nqasia} uisow uep Jnfue] yepun epe yexede ‘Suesedip yesy ursow eyip
\, (sepol ueSuap 1sy1paidip esiq ursow den ymun ef1oy ueqaq yeyedy 4 Suiog oy b
o ¢Atpotiad eregss uesnye|Ip yepns q $5990.] WOL] 76
ynpoud isexyisads sepuess ueifnFuad uep uisaw 1suaisayd depeysa) uernSuad yeyedy
2uIyoDpy T UeRAUBIIS LIOBJEY
o {Areq ueduap uedwnsip jeusjew/znd 2wds yeyedy q UOUOW OF i &>
\/ sueyrempelip Suek v uononpo.d.iza) e
Lawio1snd pjijuwaw yepn 3ued Suepnd weyepp el Suereq ueyndwn epe yexedy Heald
A JuBymnqIp ey npjeas jede) ueduap eqn nyjeq ueyeq yeyedy q Sy wouy 6
= ¢rensas yepn Suek jnpoid ynun Suem ueeliaguad epe yexedy v 819227 w0 ‘8¢
N ¢(dIM) §52204d U1 y40m uefe i1 uereSFuoray ueynye[Ip Yeyedy q Bunopm of LT
o (e1a8as ueSuop ueyningrp yepy undrysouw v Comonup wory | o7
‘ueerpasiad ymun nyeq ueyeq ueuedwiduod uep ueuesswoed ueymYE[p Yeyedy
Vi (P R v dioqudauy woay | gz
ymun (Jip) sosoxd wepep yisewr Sued Suereq ueuedwikuad ueywyE[p yeyedy
Ve ¢#4pd JOWOU TNfR[IW ISeYYHUpHp 12do) weFusp [erojew neje wyeq ueyeq Yeyedy - UOHOW WoLo] v
i GRWINP uryeq BYNAY Iseyyisads
NepiL | Suepas | ejx R S—_— ASEA ueelueliag ‘0N
uere[uag uedungny stuap




256

s uemueq ueSusp vedunAusur yryun JudaJe ereoas ueyeunsip uedwiduad Suens yeyedy q g woiy 9%

\, (ueuedurfuad uep uerresuad o DO Wiy ‘g
wejep ueyyepnWAW ynjun [eusjew vejiquesuod eped uerswouad waysis vpe yeyedy

uoyvyiodsuviy "
\/ (isepiodsuen uejaoruay LEpuIySuat ynjun vIpasia) jois eale yeyedy - o 144
POiIopy : UBBAUBLd [108)e Y]

N Juresap uep uejempeluad uerensofuad a $595047 WOk ok
ueSusp dn jas wep ISUSNYOLy IsewrUTUSW ymjun ueSuequad ueynye[ip yeyedy

L o190y jedwoyp LIPasIa) Yisew unureu Yesnt neje reyedio) yepy sexexiad epe yeyedy A4 uoyop of w

N iserado uene ueepunuad ueyqeqokusw vwey Juek uissw dmas npea yeyedy v Sunmg wouy Iy
(emeqip Suek .vd

r e v wapaor | oy
depeyte) ueeeyequaw (Suypupy promww) ueyeq ueuedueuad uejeresad yeyedy

i ¢saso1d denas ymun dnyno uep e1pasia) yepns uenpiadip Sued seyexyiad yeyedy g Suyioy wody ‘6€

s stueyour uen§Sues vuorey nuayraq Surias uisaw yeyedy o Buywg wo.y ‘8E

(Yreqio) Suek ursow uejeejuewad redesowr v uoyonposdizaQ 1€

\/ eySuer weep yiqo| inpoidwow ynjun epue ueyousw Isynpoid ueye(igay yeyedy e

\/ +dmoyno yepns emeqrp Sued ynpoid o e ‘o

yejun( yeyede ‘cexeunSip (Suypuvy propw) ueyeq ueuefueuod ueperesad exi
. (yeaq Surjed Suek ueqaq Sundweuaw uoyvyiodsup.y
jeplL | Suepas BA uveAugpog ASeA ugeAue)idg ‘N
uereIud g uedunqny | - SwAp




257

N Juexyirequixip Sues ynpoid isadsur ynyun npasoid epe yexedy g 192fo(7 0L '9¢
\./ (Te88um yeySue| nyens ynjuequiow q SS2004f WOL] s
ymun  muope) yeySuep ueyiseuiquoySuow ueuySunwey nens epe  yeyedy
A Jewres Sues woy syynpoxd synjun eAunsowas yepn ued dn os ueduemSuad epe epn g SSD004J WO RZS
7 egBuryos ueyempelip sosoid denos eped wnum Sues jred ynun veyningoy yeyedy
\/ Juswaredop g Suuom o €S
BNWSS Oy UBYISENIUNWONIP 1NQos1o) Aeep yeyede ‘wesnuwonp Aejop myens eyif
V4 {AIUR(9) Nyl 9pojawr q UoyOpN uodyf s
mpepaw ynaqip Sued sepuers npesm redundwow 1seredo uep ueeload yeedy
juexderonp q Spafo wody | 1§
\, njepos Sued ueeyesniod wepeplp jo4uoo Aypnb wasis nens epe yepns yeedy
A (Jeuaq g UOHON WOL] | 0§
UeSudp UISOW Sujppoj UYEpNWOW ymyun Ymuoqip Isynpoid Jepuels yeyyepng
A sen] ereoss rureyedip q s192fo(7 0 ‘6
rempef 1s1 eSFuryes juowopredop rejue ueyiseiunwoyp synpoid pempel yeyedy
N (uesuejod ueyningoy ueSuap uerensasip 1synpod npjem yesedy q Bunmwy of ‘8t
# {BAUUIE] UBIOPIO YMjun ULFUEpES OIS ULp g uoyop of Ly
! Suuos Surjed Sued 1opIo ymun Jie vore ‘eore enp ipefuow 1Seqip Suepnd yeyedy
LYIPHO uep el
Jepil | suepag | ex R S— ST “UEEAUELIdg ‘0N
UBIR[IUdJ ug3ungny NUETH




258

R g siafoq wosy | ‘39
\/ nw mpepPw ueymye[p Isenjeaa uep dynpoid i Jo.guod duywnb pisey yeyedy
> Jueyiqajieq neje npuad q oSS0 WO s
yepn Suef ueelioyod weSuerySuow ndwew vpe yepns Fued el1ay mpasoid yeyedy
uoNINPOLdLaN() 3
I 1s1paidip jedep elioy ueSuequuiasyepudy yeyedy 4 woy 99
N fuisads uep sejaf SueA uenfiy reAundwsu efiay sepuess yeyedy - HOLOI WOG] '$9
Ht uvp el LS
\/ ¢ISeSLIEpUR)S LIEp Ure] Jnjuaq uep JnoAe| uresap q uonOp o b9
‘uauodwioy 1synujsuoy ‘uresap ueSusp uedungnysaq ued yodwojay nens epe yeyedy
¥ (yere myes sedusw 1npoad uesije ueyelueqay yeedy q UOROHY HOL] €9
\/ yuqed ueyyisiaquiaw ynjun deja) jempel epe yeyedy q UOHOW O 9
\/ g Y uoyoyy oy 19
Jepn eAustueyos Suek [euojew uedwiduow ymyun ueyeundip Suepnd eare yeyedy
uonviodsui 3
\/ Juejererad seqaq ueyesadiad ynyun dnyno 1synpord Suolof seny yeyedy q o1 09
5 ;muay2) uerseq-uerdeq eped epue) Laqip ueuedwiiuad vare yeyedy € UOHOW OF 65
uoyD}.I0dsuni] i
\/ req ueSuap ueyidernp uep ueyyisioqip njepas isynpoid Fuen: Suolol-3uocio] yeyedy 4 0y 8¢
\, i e e q ALwopsauy wory | 1§
5 uep [euojews uerjaquad ueSumiysad ymun ueyeunsip ueuedwiduad disre yeyedy
jepLL | Suspas | ®A R —— ASBAN ueeiue)idg ‘N
uere[udJ uedungny | . SwAp




259

N eAuwmjaqas uenyejeSuad dmyno waquiew 1synpord ueeueouarad ueifeq yeyedy € dwomoauy wol | 11
uoyvyiodsuvay i
N JURJENUW NJENs wefep ewap rodusuodwoy yeyedy q iody 01
N Isynpoid repnwaw q Suogy woiy 6
WN[Ages [ELIdJRW URRIPASSINOY ymun uexaoafuad [empel jedepis) yepns yeyedy
r iisynpord sasoxd mpeSuaw yun [eme LR RIPasia) awy pva] qexedy dq Suning o ‘8
IDL2IDRY | UeeAUE)Id] 1109wy
N ¢ el19y earerp ueyeundip yepns ef1oy uejeweasay ueSunpurprad yeyedy q $§220.4q wod oL
VA (eAueelroyad depeyso) qemel FundSue; eser pjruow eloxyed yexedy q $192f2(7 w4, 9
/N (nreq uemedrey ymun ueynejad weiford epe yeyedy fq HOHOpy so%] S
Tbs sel1ay jeSuewas uexjexSuruaw ynjun ueeyesniad Liep jiisod yexsue] epe yexedy q uoyopy wiod R4
N (Ao yepns anquiaj ueeliayad ynjun uesemesuad yexedy q 81922 w0.4o] a5
A 41poud wrepep uexjase)p a wonopy wouy o
Sued dnpoid seyjeny uep nyem gewnf ymun prepueys uedejouad epe geyedy
A (1ojerado enwoas ueynye[Ip esiq ueelioyad swal mes eSuryes ueelioyod q uogopy of 3
i enwas ymun Jojerddo uegepurwod weynyeow Supds juswafeuww yeyrd yeyedy
uvpy © ueeAue)Idg 1I05o1eYy
HEPLL | Suepd§ | EBA ureAuering EITTIN ueelue)id g ‘N
uere[iudg uedunqnyy spuap

2UIDUUOYSING JUDULSSISS ISV

¢ uexiduey




260

N depeyie) uerensasay myejeSuow ymyun rfup [enajew neje nyeq ueyeq yeyedy 4 $192/aQ7 WOy €T
A (1199 yepem ueSuap rseprodsuen q uoyvyodsun. 7z
uvduemiad uemSusw ynjun emeqip yepnw Suek 18saq yepem vIpasid) yeyedy oy
A uerieouad ueyepnwaw nun iseyo| mes wefep uedwisp yyuapt Fuek wayi yeyedy q UOHOJY wiod,y T
\, L(Buypuby proww) weqeq ueueSueuad uep a Sumgy woay o
yepun( ueSunyryaad yepnuuodwow ymun ueyeunsip Suek yepes jedepia) yeyedy
([eNURW RIRDIS
A % uoNOpy o 61
ueSue)Ip SnIRy YIUBYOW BIR0OS JEnu Teyfuoqip eAusnreyas Suek [eusjew yeyedy
A (eAMMLaq sasoxd ynjun vexqepuidip neje ueyeungp v uoyvlLodsuva ] 81
Sued [euojew/ueyeq ueSusp nguedisy deqey den mpoid ueremnwad yexedy ol
A éiseriodsuen seyANYEIP BurR[as yesni HeyFuas nyeq ueyeq yexedy v $192fa(] w0y Ll
AN gueyyningip Sued eped wep Sunas yiqap ueyyepuidip [pusiew ueyeq yeyedy Y 19257 0] 91
A dIM ueBuesepay niFunuaw 1synpoid ef1ay edeus) yeyedy v Uiy wody SI
= N ¢yeq ueqeq ueyndwnuad earerp Suyuad Yepy Sued [euajew jedepio) yeyedy v diopuaduy wosy | -y
A P v swafpquosy | g
ueye(oyip neje pyeqiadip ndfunuaw Sued ynpod ueyequmnfuad jedepis) yeyedy
\, CHEAHREIAID q dwopaauy wouy | 7y
Fued ueueduniad weyeqniad reusfuow eAuwnjags uexjedurip elioy eSeus; yeyedy
" ¢Buereq ueuewifuad sejianye reusBusw elioy eSeua) epeday
qepry | Suepas | ex R — EITTITY ueelueyiag ‘N
ueIe[udJ uedunqny stuap




261

\, yyun dono (Suggpuvy pusww) ueyeq ueueSueusd uejereiod sepsedey yeyedy q MoA g ‘SE
(eAutseyyyisads rensas vl1ayaq jedep q $5904g w04y e
\, eF3uyas Jnqasio) uisow wep nfue] yepuy epe yeyede ‘Suesedip yepo) ursow eyip
N sefal ueduap isyipaxdip esiq ursow den ynjun ef1oy ueqaq yeyedy fq Sunvgy of LS
A (poriad ereoas uexnye[Ip yepns & Soaian T iy g
ynpoad 1seyyisads sepuejs ueiiduad uep uisow 1suaisayd depeysa) uernSuad yexedy
2unyovpy . ueeAue)iad LIOGajey|
A (Areq ueduop uedunsip jeuojew/.md 24vds yeyedy q uonopy o ‘1€
A Juexempelip Suek - oyINPOLdIaaQ) G
Lawopsnd pijwaw yepn 3ued Suepnd wepepp pel Sueieq ueyndwn) epe yeyedy it
VA uryningip eynay npyem jeds) ueduap eqn myeq ueyeq yexedy q Sy o ‘6T
A ¢rensas yepy Sued ynpoid ynjun Suen ueeliaduad epe yeyedy v 19227 w0 ‘8T
2 (dIM) $5200.4d ut ycom ueIiTR 2)N1 URIRSTUORY UBYNYE[IP Yeyedy o Suoy of ‘LT
(e1o8as ueSuop ueymingip yepn undrysaw v Comoaug wouy | oz
\, ‘ueetpasiod ymyun wyeq ueyeq ueuedwiduod uep ueuesowod ueymYR[IP Yeyedy
N Lppay S80I v Awopuaany woay | Gz
symun (Jrp\) sosoxd weep yisewr Sued Suereq ueuedwifusd ueynyeyp yeyedy
A (#4pd 10WoU MR IseYyRuepnp 1eda) uefuap [eLSRW neje weq URYEq Yeyedy q uonop wod R4
(RWIRNP ueyEq BN ISeyyIsads
NeplL | Suepag§ vA BTN Jueelueliag )
ugle[Iudg HERATELD g uesungny sfuap N




262

N uenyueq ueSusp uedwrAudw ynjun Jijaye vreoss uexeundip uedwiduad Suens yeyedy q Sunivy woy 9%
sueueduifuad uep ueneouad .
N 3 q UOLOPY Wod,] Sh
wejep uRyyRpnwAW yujun [eusjew uepiqueiusd eped ueiowouad wajsis epe yeyedy
uoyvjiodsuvi | !
A 1sejiodsuen uejooRway HepuIySusw ynjun eIpasis) J03s eare yeyedy 4 o1 144
POYIapy : ueeAuelId LI0Sajey]
A (uresap uep uejeaspeluad uerensakuad a $59904 WO o
uefusp dn Jas 1ep ISUSNYANY ISeWUIWOW Ynjun ueSuequipad uenye[p yeyedy
N ¢el10y Jedwayp vIPIsId) YIsew unweu yesn neje rexyedis) yepy sexeyied epe yeyedy v WONOH OF w
N isesado ueaie ueepunuad ueyqeqaAusw eure| Suek usaw dmjas myem yeyedy i/ Suniog wo.y Iy
A (emeqip 3uek und % 19afo o o
depeyia) ueyeAeyequoawr (Suypuvy piopw) ueyeq ueuedueuad ueperesad yexedy
N ¢sasoxd denas ymyun dnoyno uep eIpasia) yepns uwnjiadip Suek seyeyrad yeyedy q Sumv g wodq ‘6€
L stueyaw uenSBued eusre yuayIaq Suas uisaw yeyedy v Uy woy ‘8¢
(yreqioy Suek ursow ueyeeyuewiad redeoow v 1013oNPo.L1dI2A0) "Le
A eySuer wepep yiqa) isynpordwow ynjun epue ueyausw 1synpord ueyeligay yeyedy Hold
¢ dnyno yepns emeqip uek ynpoid g Poni o e
a yeun( yeyede ‘awyeunsip (Swuypuvy jpuoww) ueyeq weuedueuad ueiererad eyif
(yeaaq Surjed Sued ueqeq Sundweuaw uoyvLIodsupay
NepiL | SuepdS | BA R —— SBAL .=aa>=¢ton “oN
uere[ua g uedungngy smuap




263

VA Jueyirequayip Suek smpoid 1syadsur ymun mpasord epe yeyedy d 1242 0 9¢
\/ ;1e88un) yeySuey njens ynyuaquiaw a $30004g WL ‘e
ymun muope)  yexSue| ueyiseurquoyBusw  uvunjBunwiey mens epe yeyedy
\, Jewes Fuek way 1synpord ynjun eAunsowas yepy Fued dn 12s ueduensuad epe yepn @ Lo e
edfuryos ueyjempelip sasoid denoss eped wnwn Sues yed yyun weymngay yeyedy
N ) (uawaedap q Sunoy of €5
eNUWDS OY ULYISEYIUNWONIP Jnqasid) Avop yeyede ‘weynwoyp Aeop njens ey
N $IUYe) nWpl 3pojaur q o0y WLy z6
miejow ynjaqip Jued repueis npeam redundwow iseiedo uep ueeliyad yeyedy
N Ry g s1afoq wory | 1
nje(as Sued uveyestuad wepeptp j04u0o Gyvnb walsis njens epe yepns yeyedy
Uy q9 uoNoOpY Wody ‘0s
S weSusp ursow Swipro] URNUEpNWAW Ymun Ymuaqip Isynpord repuels yexqepng
\u ;senj eedds rweyedip a swafoq of b
rempel st eSumyos juowaledop Iejue ueiseyunwoyIp synpoid [empel yexedy
S juedfuejod ueynyngay ueSusp ueyrensasip synpoid npyem yeyedy d Sunoy oy ‘8%
\, (eAuuie] URIIPIO ynjun ueFueped yois uep a woHOp O T
Furras Surped Suek 19p10 ymun e eoIR ‘eare vnp pefusw 18eqip Suepnd yeyedy
i {YtPH0) uep el
yepLl | Suepas BA uveAuepiag S ,=aum=utoa— ‘oN
uereIudg uedungnyg BUETY




264

ueyTIRRY

N g $192foq wotyf | g9
nuil mpepw ueynyepp isenjeaa uep ynposd i jo.quod Ayonb [isey yexedy
A Jueyiqagieq neje npad 4 5001 Wosy 29
yepy Sued ueelioxod uexBuepySusw ndwew epe yepns Suek efoy mpasoxd yeyedy
AN uoyINPo.Ldian0) x
¢1syipaxdip jedep ef1ay ueSuequiasyepyaY yeyedy g woy 99
A (Ayisads uep sepaf uek uenfiy redundwow efiay repuess yeyedy fq uonoyy wiod,] 'S9
\, {ISESLIEpUR)S LIgp UTe] ynjuaq uep JnoAe| uresap q OO wo.Ly b9
‘usuodwoy isynnsuoy ‘uresap uefuap uedungnyiaq Suek yoduwojay nyens epe yeyedy
Vi Jyese mes aijeSuaw 1synpoad uesje ueyedueqay yeyedy g KeOpuwoly 9
V4! yuqed ueyyisiaquiow ynjun dejy jeaspel epe yeyedy q Ll 79
Vi i % uoopog | 19
yepn eAusnieyss Sued [eusjew uedwifusw ynjun ueyeunSip Suepnd vare yeyedy
uonviodsun.y .
N Jueelelad seqaq veyeradiad ynyun dromo rsynpord Suoro] seny yeyedy q or 09
N (muae) uerdeq-uerdeq eped epue) RqIp ueuvedwiiuad vare yeyedy q “ooW oy 65
uoyviodsun. | :
S (Areq ueSuap ueyidenp uep ueyyrsaqip njejes isynpord Sueni Fuolof-Fuoro] yeyedy q o 8¢
) \ LIEFpo neyEADS q dwouaauy wod,y | L6
uep [eujew ueippqwad uefumysad ymun ueyeunSip uevedwnduad disie yeyedy
NepiL | SugpaS | ®A uewAuepog JJSBA wueelue)g ‘0N
uere[ud g uedunqny spuap




265

N eAuumaqas uenyejefuad dmyno paquswr isynpord ueeueouasad uwiSeq yeyedy g Qoponuy wouy | 11
- uonvyLodsuvay :
[ {UBIRIW Nyens wepep ew)ip rodusuodwoy yeyedy q woLy 01
N LERnpOXd g q Buygy woay ‘6
UIN[AGAS [RLISJBW URRIPISSIANGY yrmyun ueydosfuad [empel jedepio; yepns yeyedy
A ¢1snpoid sasoxd yeSudw Yyun [eme Lep RIPasIs) aui) poa) yeyedy 4 Sunvg oy ‘8
P12V | ueeAup)iod LIOSAjRY]
/\ ey earerp uexeundip yepns el1oy ueewne[asoy wedunpurpiad yexedy q $5200.4d WO /4
/- ;ehueef1ayad depeyio) qemel Sund3ue; eser pyjwow efioyad yeyedy g $12fa( w0y 9
N (neq uemesrey ynyun weynejad wesdord epe geyedy 4 uonopy uiod, S
N ey yeBuewos ueyjexduruaw ymun ueeyesniad Lep jmsod yexue] epe yexedy f UoNOp wody b4
Al ¢dmomo yepns mnquiaj ueefiaxad ynjun uesemesuad yeyedy q S192faqq wo.y ek
A ¢1synpoud wepep uexjagieyp q UONORY wio] z
Suek ynpord sejreny uep nyjyem yepumf ynjun prepuess uedeisuad wpe yeyedy
N ¢101e12do enwas uenYe[Ip esiq ueelioyad swual nyes e33uiyos urefioyod q uouoyy og q
pnwos ynjun Jojerado ueyepuiwad weynyepw Funos juowoFeuew yeqd yeyedy
uvpy : ueeAue)iog 110501y
AepLL [ Suepag [ ex ASBAL ugelueriag i
uere[ua g i uedunqny stuap ON
2.1DUUOYSING ] ¥ 2S04

¢ ueardwrery




266

N depeyra) uerensasey myejeSusw ymun ifnip [endew neje nyeq ueyeq yeyedy q 19227 wio.4,] ‘€T
41199 yepem ueFuap iseprodsueny uoyvyiodsupa]
T q wouy K44
ueduepniad BuemFuaw ymun emeqrp yepnw Jued Jesaq yepem eipasia) yexedy
A (uerieouad ueyyRpNWAW Ynjun [Sey0] nyes wejep uedwisip ynuapt Suek wayr yeyedy g UOBOW W0l ‘I
A L(Buypuvy ppreojpw) ueyeq ueuelueuad uep q Sunngg wosy o
yeum( ueSumyrgrod yepnuuadwow ymun ueyeunSip Sued yepem jedeprs) yeyedy
{[POUBW BIRDIS
/ v uonopy o 61
rueue)ip sniey yiueyow eieoos jenw Ieyduoqip eAusnreyos Fued [eusjew yeyedy
JeAunjuag sasoxd ymun ueyyepuidip neje ueyeunsp v uouvLodsuna gi
A Sued [euew/ueyeq ueSuop n3Fuediey deye; den smpoud ueemuwad yeyedy Kot
N Jisepodsuen sejAneIP Buwe(as yesn [eySumes myeq ueyeq yeyedy v 19221 w0, L1
N gueymnqip Suek eped uep Suuas yiqaj ueyyepuidip euajew/ueyeq yeyedy i 19242 0f DL
7 idIM ueSueiepay ngSunusw 1synpord ef1ay eSeus; yeyedy v Bupog wod.q ST
N (ojeq ueygeq ueyndumuad eorerp Sunuad yepy fued [eusjew jedepio) yeyedy A4 dwopanuy woty | py
N 4ot % $192/2(7 w04y %1
ueye(oyip neje pyreqiadip ndfunuow 3ued ynpoxd ueyerunfuad jedepio; yeyedy
Vo GHeBuBIIID q Liojudauy wo.g Z1
Fued ueuedwikod ueyeqniad reusfusw eAuwmnjoqas ueyiefunp efray vleus) yeyedy
(Bueieq ueuewiuad sejane reuaduaw efiey efeud) epeday
NepLL | BuepaS | BA ueeAueiiag ASBAL uBeAue)dg ‘oN
uere[uaJ uesunqny stuap




267

A yyun domo (Swypuvy prsww) weqeq ueueSueusd uejepeiod sejisedey yeyedy q Kio4d ‘S¢
| ;
(eAursexyisads rensas el1oyoq jedep o $53004g w04y "
7 Al e3uIgos Inqasiay wisow wep jnfue] Yepun epe yeyede ‘Buesedip yejo) ursow wyip
N ;sepof ueBuap rsyipaxdip esiq wisow den ynjun efioy ueqaq yeyedy fq Suniog oy ‘£
A A ¢Aiporiad ereoas urynye[Ip yepns a s Wiy o
jnposd (seyyisads sepue)s ueifnfuad uep uissw (susisad depeyia) ueimSuad yeyedy
2u1yoDpy © ueeAueliad L0Tajey
, A req ueduop uedwiistp [euoyewznd 2.0ds yeyedy q uojopy oy 1€
& Juey[empelip Suek = uonanpoLd.iang 0€
4auwo1snd yijiwaw yepr Sued Fuepnd wepepip pef Suereq uexndwny wpe yeyedy ol
oA SUBYTINGIp By npem jeda) ueSuap vqn myeq ueyeq yexedy q Bunwg wouy 6T
N 2 ¢tensas yepy Sued ynpoid ynjun Juepn ueelioduad epe yexedy ¥ §192f2(] w0y ‘8T
\/ S(dIM) $5200.4d ut yiom uesfe a1 wese8uorey ueynye[Ip yeyedy q 3univy of ‘LT
A (e1afas ueduap ueyningip yepy undpysow v ooy wosy | o7
I ‘ueeipasiod ymun nyeq ueyeq ueuedwidusd uep uvuesowod ueyye[p yeyedy
_ N S sl v dioquaaug wouy | gz
Jmun (drpy) sososd wwerep yisew Sued Fuereq weuedwifuad weynyeqp yeyedy
7 AN -od sowiou mye[dW ISeYyRUapIp 12dd) urfudp [eLdjeW neje yeq ueyeq yeyedy - | UoHOW wody 44
- CRWIRANP ueyeq BNy Iseyyisads
qepiy | Suepas | ex EITTVY ugeiue)iag )
uereiud g iy ueSunqny sfuap N




268

4 uenyueq ueSusp uedwiAuaur yryun Jipjage ereoas ueyeundip uedwifuad Suens yeyedy fq Buvg) wo] 9%
= suenedunfuad uep ueneouad g SO g .m¢
wefep ueyyEpIWAW yun [euapew uejiquesuad eped ueiswousd waysis vpe yeyedy
uoyvjiodsupa] g
/> (1seiodsuel ugjRoRWay LEpUISUsW yN)un RIPIsIa) 03s eale yeyedy q o1 144
POYiopy : ueeKuelio  L105aJeY]
\, (uresap uep uejespeluad uerensakuad a $53904 WOLY -
uefuop dn os wep IsusTyaly Isewrrurwow ynjun ueSuequiniad ueywRp yexedy
N ¢ef10y Tedwoyp RIPASIA) YISeu UNWEY Yestu neje rexyedio) yepy seyeyiad epe yeyedy v HonoWoy K44
\/ giseaado ueayje ueepunuad ueyqeqakusw ewej Jued uisaw dnjas npjem yeyedy v Bupg wo.y iz
P cemeqip 3uek uvd o wafq oL o
depeyia) ueyeAeyequoaw (Suypupy (proww) ueyeq ueuesueuad uepieiad yeyedy
N ¢sasoxd denas ynyun dnoyno uep BIpasia) yepns uwynzadip Suek seyeyiad yeyedy e Supv g woy ‘6€
A stueyour uendFued euorey| yuayiaq Sulias ursow yeyedy v Buog wodq ‘8¢
(yreqioy Suek uisaw uejerjuewad redessw v uononpo.d.aa0) ‘Le
A exSuer wrepep yiqa) synpoidwow yuun epue uejaudw 1synpoid uexeliqay yeyedy Hey
A doyno yepns emeqrp Suek ynpoid & — 9¢
yeun( yeyede ‘uweundip (Suypuvy (proww) ueyeq ueueSueuod uejererod eyif
| (yesaq Surjed Sue ueqaq Sundweusuws uoypvpLodsupiy
NepLL | Suepas BA R — SBA ugeAue)idg ‘0N
uere[ud g ueungny BUETY




269

£ sueriequiayip Suek smpord syadsur ymun mpasord epe yeyedy q 12421 0F 98
" ¢ [e88un) yeydue] nyens ynjuaquiow g p——— o
4 ymun muape)  yejSue] ueyiseurquoySusw  ueupjBunway mens vpe yeyedy
A ewms Suek woy synpord ymyun eAunsowas yepy Suek dn 1as ueduemiuad epe Yepn a T o
egSuryos ueyjempelip sosoid denas eped wnwm Sued jred ymun ueyngay yexedy
> {4 P g Sumomor | g
ROWOS 2Y URYISEYUNWONIP jnqasid) Av[ap yeede ‘weynwoyp ALefop nyens exyif
QUi TSPl q UOLOJY WO.4,] "z
/4 mpejow ymaqp Sued Iepuels npjesm feAundwow isexddo uep uve(iyad yeyedy
i gmdAR | g | ey | 15
nejas Sued uveyestuad wepeplp j04u0d Gypnb wd)sis mens epe yepns yeyedy
, A sk g uonopy wosy | 0§
ueSusp ursaw Swippo] UENyEpNWOW Yun ymuaqip 1synpoxd repuels yeyepng
o ;sen] eIedas rweyedip q S0/ 01 b
[ empel 1st e33umyes Juswoyedop mwjue ueiseyrunwoIp synpoid [empel yeyedy
N ;jue3Fuejad ueynynqay ueSuop ueyrensasip isynpoid nyem yeyedy fq Bug oy ‘8¢
N JeAuuTe] URIAPIO ynjun ueSueped Jois uep a uoiop o] o
Funos Sured SuvA 19p10 Ymyun Juye v ‘eare enp ipefudw (Seqip Suepnd yeyedy
(Y104 uep el
NepiL | suepds | BA R —— ISEA\ ‘ueeluelidg o
uere[iua g uedungnyy OUETy




270

JUeIw{)eY

A q 5192f2 w04 ‘89
nwjl MeRW ueye[Ip Isenjead uep ynposd tfn ‘Jo.u0d dyonb [isey yeyedy
A Jueyiqajieq neje njiad q $59004] WL 19
sepn Suek uveljod ueyuejyduouw nduwew epe qepns FueA efioy mpasoxd yexedy
A 101INPOdI2A() ;
_ apaxdip jedep efioy ueSuequiosyepudy yeyedy £ woy 99
N oquisads uep sefaf Suek uenfiy reAundwiaw efsay sepuels yeyedy fq UONHOJY WoL] 'S9
n {ISESLIEPUR)S 1IEP UIR] Jnjuaq Uep JnoAe[ uresap q UOLOJY WO b9
‘upuoduwoy [$YNISU0Y ‘uresap ueduap uedungnysaq Fuek yodwoyay njens epe yexedy
VA Jyeie nyes aiesusw iynpoid ueie uexeAuLqay yeyedy 4 MOHOpY O] €9
N yuqed ueyyiszoquiows yrjun dejoy eapel epe yeyedy q UOHOW 91 9
A (RO v uonogy of ‘19
yepn eAustieyos Sued [eLdjew uedwifusw ymyun ueyeundip Suepnd edre yeyedy )
uonvLodsui] -
N Juejeread seqaq ueyesadiad ynjun dynd 1synpoxd Suoiof sen yeyedy € o1 09
(mua)Ia) uerfeq-ueideq eped epue) LAqIp ueuedwiiuad eare yeyed g HOROpY OF 65
L v
uoyvjiodsuna |
Vo ireq ueSuap uexidenp uep ueNyISIGIP VB[S 1synpoxd Sueni Suoso-3uoio] yexedy 4 o1 ‘8¢
LAl usinpoud veypespefusus q Qwopdnuy wony | LS
uep [eudjew ueraquiad ueSumysad rjun veyeunSip ueuedwidued disie yexedy
SEpLL | suBpds | BA SBA ueelue)iag
ugeA . .
uere[iud g AEod uedungny siuap ON




271

N eAuwmjaqas uenyepefuad dmyno pequew 1synpoxd ueeueouarad ueifeq yeyedy 5 Liooduy wody | 1
U01DLIOASUDA ] i
\/ JURIENW njens wepep ewLayp wdasuodwoy yexedy e | oLy 0l
\/ Jisynpoid refnuwsw q L ——— %
WN[2Qs [RLIGJEW UBRIPOSSIONY ymun ueydoafuad [empel jedeprs; yepns gexedy
N sisynpoxd sasoxd yyeSusw yuyun [eme Lep RIpasid) aud) ppa] yexedy - Bumog of ‘8
JDL1210p) | URBAUR)IDJ LI0BoJEY]
7 ¢el1oy earerp ueyeunip yepns ef1oy uwiewedsay uedunpurzad yeyedy s S59904 ui04.7 i
I eAueefioyad depeqio) qemel SunSSue; eser pwow eloyad geyedy q $192f2q WOl 19
\/ (nreq uemeArey yyun ueynepad weifoid epe geyedy f UOHOW HOL], 15
N & ef1ay jeSuewas ueyrexSuuaw ymun ueeyesniad Lep jnisod yexdue| epe yexedy 4 WoHOJY oLy h4
Vi) (dnno yepns anquiap ueeliayad ymun uesemesuad yeyedy q S192f2(] wo.Lf i)
\, J1snpoad weep uexyagie)p q wonOpy woy 2
Sued ynpoxd seyeny uep myyem yepwml ynjun prepueis uedejouad epe geyedy
Y4 (ioreaado enwas uenyR[Ip esiq ueelroyad stual nes e33uryas ueelayod q siGKopy ] q
enwos ynjun sojerado ueyepurwad ueynyejpw Funos juswaFeuew Yeqrd geyedy
uppy : ueeAue)Io ] 1105918
yepLL _ duepag _ BA ueekuniing SBAN ugeAue)Idg ‘oN
uere[iua g uedunqny BIUETS

2UDUUOYSING) JUDUISSISS ISV

¢ uenidure




272

N depeyie) uerensasay myejafuowr ymun Ifip [eLejew neje nyeq ueyeq yexedy q $192faQq wWoL] SE0
N {11093 yepea ueSuap Isepodsuen q uonvLodsup.ay 7z
ueSuemuad Buemsuaw ynjun emeqp yepnw Suek Jesaq yepem vipasia) yeyedy o
\, Jueneouad ueyyEpnWaw yjun (sexo] mes wefep uedwisp yyuapt Suek wayi yexedy q HONOH o] ‘1T
\/ (Buypuvy pre2iw) ueyeq ueuedueuad uep a Buistogy wouy o
gequnf vedumnpiad yepnuadwow yuun ueyeunsip Sued yepea jedepid) gexedy
N {[eNUEW BIEDDS - — &1
ueSueyp Sniey YIUENOW eIeods jenwi Iey3uoqip eAusnieyss Fued jeusew yeyedy
(eAunyuaq sasoxd ymun uexyepuidip neje ueyeungp v uouvodsunay g1
A Sued [euejew/ueyeq ueSusp ndFuediny deyey den smpoud ueremwed yeedy 1oLt
VA 1sepodsury SeyALRIP Bwelas Yesnd [eySuLias wyeq ueyeq yeyedy v $192J2Qq ot A
Vs sueyymnqip Suek eped uep Suwiss yiqa) ueyepuidip [eLsjew ueyeq yeyedy v 192021 0, 91
N I ueSueiepay ngSunuew 1synpord efiay vdeus) yeyedy v Buniog wod,y Sl
N (yeq ueyeq ueyndumuad eaterp unuad yepy Suek [eusiew jedepio; yeyedy v Liopuaduy wodyq |yl
i £ v s1afoq wosy | €1
ueyeflop neje pyrequadip nffunuowr Sued ynpoxd uegerumfuad jedepid) yeyedy
~ Colbiibasis q Qopupauy wo.y | 71
Sue uvueduniod ueyeqniod reusFusw eAuwnjaqas weyieSunp ef1oy vdeud) yeyedy
o (Buereq ueuewifuad seyane reusSusw elioy eSeus) epeday
Jqepll | Suepas BA uvekuepog ASEA =m_§=atoh ‘N
uere[uadd uedungnyy NUETY




273

VA yun doyno (Suypuvy pisww) ueyeq ueueSueusd uepeerad sejsedey yeyedy 3 KoL ¢

P (eAuiseygisads ensas el1oyaq jedep - $53004,] WOk o
e38urqas Ingosio) wisaw wep nfue yepuy epe yeyede ‘Suesedip yejo) uisow exip

P ;sefof ueduap syipaidip esiq uisow den ynjun eliay ueqaq yeyedy 4 Suningy oy EE

A JArporiad ereods uvynye[Ip yepns - §5004g WOLY 26
ynpoud iseyyisads sepueys ueimSuad uep uisaw 1suaisayd depeyss) uerfnduad yexedy

2uTyovpy © UeEAURIIa 0Tl
A (yreq ueduop uedunsip [euoyew/Lwd 240ds yexedy q uoyow of ‘1€
Juexrempelip Suek uononposdiang | |

o v wod,y 0¢
aauio1snd pjipwaw yepn Sued Suepnd wepeprp pel Sueieq ueyndwmn) epe yeyedy

N SUBYmINGIp v1eY npjes jeda) ueSusp vqy wyeq ueyeq yexedy b Supegwosd | ‘67

g ¢rensas yepy Sued ynpoid ymun Suemn ueeliafuad epe yeyedy X $192f2(] wo.4,] 8T

N J(dIM) §5200.4d ut yi0m uenife o ueteSFuorey ueynyRp yeyedy € Suyioy of Wics

\/ (e1adas uvBuop ueynyngip yepy undoysour v Ciomsauy wouy | o
‘ueprpasiad ynjun wyeq ueyeq ueuedwifusd uep ueuesdwod ueywR[p yeyedy

\ Jueipnuay sasoxdip v Lomaanpwory | s
ymun (grp) sesord wepep ysew Sued Suereq ueuedwiduad ueymYe[p yeyedy

~ (J4pd 10wou mejour Iseyyyuapnp 1edo) uefusp [eLSRW eI 1yeq Ueyeq Yeyedy <! UOHON WOL] ‘v
JRWIRNIP ueyeRq BYNRY Iseyyisads

Nepl] | Suepas | ®A S ASBA\ uBBAUB)LIdg i
uere[udJ L uedunqny DUETY N




274

D uenjueq ueduap uedwiduaw ymun Jage vreoas ueyeundip ueduniduad Suens yeyedy fq Bumvg wody 9
A (ueuedwifuad uep uerreouad o VOO wouy o
wefep ueyyepnwaw yuun [eusjew uejiqueduad eped uerdswouad waysis epe yeyedy
uoyviodsuna] .
\/ (iseprodsuen uejportuay LepuUrySusw ynyun vIpasIad) yojs eare yeyedy f or 144
POYIopy - ueeAuelId L108)ey]
A Juresop uep uefempeluad uerensofuad q 55004 w04y e
ueduop dn jas Lep Isudnyay IsewrurwOWw ynyun ueSuequniad ueynyerp yeyedy
jel1oy Jeduwayp vIpasia) yisew unureu yest neje rexyedia) yepn 1od epe dy v uonow og w
N 48y Ip eIp: A2 Sexexiac epe yeye
N (iserado uesife ueepunuad ueyqeqakusw ewey Suek uisaw dmas npjem yexedy Y Supgy wo.y Iy
A cemeqip 3uek rod o sl ok
Y12y ueyeleyequiow (Suypuny premww) ueyeq ueuedueuad ueeiesad yeyedy
e
r ¢s9aso1d denas yuyun dmoyno uep eIpesia) yepns uwynpradip Suek sexyexyiad yeyedy i Bunvg wo.y 6€
7 (stueyow uen33ues vuorey yuayiaq Sunos uisow yeyedy ¥ Sunivgy woy ‘8¢
{Y1eqra) Suek ursowr uejeejuewrad redesaur o uoyonposdioa) e
/ eyBuer wepep yiqo| iynpoidwaw ynjun epue ueyousw 1synpoxd ueyeliqoy yeyedy w0l
A +doyno yepns emeqip 3uek ynpoxd & uogopy of e
yewnl yeyede ‘weeundip (Suypuvy pwropw) ueyeq ueuefueuod ueiereiad wyip
“ iesaq Surjed Suek ueqaq Sundweuaw uoyvy.Lodsup.]
jNepL], | Suepag BA ueeugping EITTIVN m.nah:ntu.— “oN
[CGIUER uedungnyg DUETH




275

A Jueyrequiayp SueA ynpoid rsxyadsut ymun npasord epe qeyedy q 192f2(1 01 9§
A (Je38uny yeySue] njens ynjuaquiaw q #0647 WOLT g
ymun muapey  ywiSue|  uwyiseuiquioySusw ueupjunwey mens epe yeyedy
A ;ewes Suek wayt 1npoid yryun vAUNSIWDS Jeph FueA dn 1as ueguenSuad epe yepn 5 Sy ey %5
e88uryes ueyjeampelip sosoxd denas eped wnuwm Sue jred ymun ueyngay yexedy
Ik HE g Suog of €5
PNWOS ) UBNISENIUNWONIP 10qasial Av[ap gejede ‘wenuwoyp Kejop mens exif
\/ ki oS UOHOW WOl Y
mepw yaqip Sued Iepuels npyem reAundwswr rserado uep ueelrayad yexedy
A G a swafoqwosy | 16
nejas Sued uveyestuad wepepIp 042U02 Ampnb wa)sis mens epe yepns yeyedy
\4 it q UONOJY WOy '0$
ueSusp uisaw Suippo] ULYEpNWLW Yun ymuaqip npoxd repuels yeyepng
L 998 di
) e e q sofpqol | 6%
empel 1s1 eS8uryes juswdledop IejuE UENISEIUNWONIP isynpoxd empel yeyedy
A ;uefuead ueyningay ueSusp uedyrensasip synpoxd npem yeyedy fq Fuog of Y
eAUUTR] URISPIO YNjun URFULPED JOIs U
A ¢{eAUUTE] UBIIPIO YNjUN UBFUEPED JO}S UL q uouopy o1 ‘Ip
Fuuos Sured Sued 19pI0 Jryun Jude vAIE ‘Bl Bnp 1pefuow 1Seqip Suepnd yeyedy
GUHPHOJ uep el
NEpLL | Suepds | BA JSBA ueeiue)g :
ueIe[iudJ NsetEg uedungnyg *osmuap ON




276

———

AR q S192fa(] wod,y ‘89
\’ nwjl meEw ueyme[p Isenjeaa uep ynposd i yoguod Ayonb [isey yexedy
, Jueyiqajieq neje npsad & SSAOBU WOy 9
jepn Sue ueeloyod ueyAuepySuow ndurew epe yepns Fued vfioy mpasoid yeyedy
u01IAPOLdiIda() R
VG asqpaidip yedep 1oy ueRuequuiasyepray yeyedy f wo.y 99
s yisads uep sefaf Juek uenfy reAundwoaw vliay repuess yeyedy f UOYOIN UL '$9
A (ISesHEpUR)S LITp UIR] Jnjuaq uep JnoAe] uresap q UOBOPY WOy b9
‘usuodwoy isynnsuoy ‘uresap ueduap uedungnyiaq Fued yodworay nyens epe yeyedy
N Jyese nyes aefuaw 1synpold uerije ueyelueqay yeyedy q HOLOI UOLT ‘€9
o yuqed ueyyisiaquiow ynjun dejoy [empel epe yeyedy g uoyopy oy 29
A uedwisp v uoyop of 19
f yepn eAusnieyas Sued [eusjew uedwridusw ymun uexeundp Suepnd eare yeyedy
i uonvlodsun.a ] .
N Juejejerad seqaq ueyesafiad ynyun dmyno 1smpoid Suorof sen| yeyedy €1 o1 09
N (muaya) ueiSeq-ueieq eped epue) LaqIp teuedwiAuad vare yeyedy € HoyoW OF 65
uouvI0dsun. | i
A (req ueSuap ueyidenp uep ueyyrsioqip njepes synpoid Juen: Fuoroj-3uoio] yeyedy 4 g 8¢
N B g apeloon q Qiopudauy woa,y | LG
uep [euejew uerpquad ueSumyyrad dmun uexyeundip ueuedwiduad disie yeyedy
Nepl] | Suepds | BA uewAugpag BTN ueelue)iog “oN
[ITTUEE] uedunqnyg Suap




277

A eAuumjaqas uenyejefuad dmyno pequaw 1synpord ueeueouasad ueiSeq yexedy g Lwopoauy wosy | 11
uoyvLodsuvay X
N LUBIRNU njens weep ewuaip Lodusuoduwoy yeyedy i o4y 01
> Jisynpoxd rejnuow - Sunton vt %
WNJ2Gos [BLIAJEW URRIPASSIa)EY ymyun ueyooafuad jempel jedepis; yepns yeedy
/> J1snpoad sasoxd myeSusw ynjun jeme LRp RIPISID) aw) pra) yeyedy o Sumog of ‘8
1D1DIDYY | URBAURIIDJ LIOBOJEY]
N (el19Y earerp ueyeundip yepns ef1oy ueiewe(asoy ueSunpurpiad geyedy q 8§52204d w0 'L
( (eAueelioyad depeyid) qemel SunfSue; eser pyruow el1oyad yeyedy € §192f27 wo4,] 9
/ (naeq uemedrey symun ueynejod wesdord epe yeyedy o UONOJY wody 1%
L elioy je8uswos ueyjexduruaw ymun ueeyesniad wep juisod yeySue| epe yexedy 4 UOHOW WO G
N (dmono yepns inquiap uee(iayad ymun uesemeduad yexedy q S192f2(] w01 o
s g1synposd wepep uexpasenp q uouopy wiosy z
Sued dynpoid seyjeny uep nyyem yerunl ymun prepuels uedejouad epe yeyedy
A (10jerado enuras uenye[Ip esiq ueelroyad swal myes e3Furyes ueelrayad q uotsopy of q
enwas ymun Jojendo uegepurwad weynyepow Sunos juswadeuww yeqid yeyedy
UDpy : UeBAURLISg 1105ojRY
yepLL _ Suepas _ BA R —— SBAN ueeluelidg ‘N
uere[iudg uedunqny stuap

2.01DUUOYSING IUDULSSISS ISV

¢ ueardurey




278

AN depeyio) uerensesay myejafusw ynjun Ifp [eusjew neje nyeq ueyeq yeyedy q $192f2(7 woL] €T
Z {1199 yepem uesuap Isejiodsuen uouvyiodsup.
€ * ‘e
\r ueSuenuad SuemSuow ymun emeqip yepnw Jued 1esaq yepem vIpesia) yeyedy oLt
g0 Juenieouad ueyepnWAW ynyun sexo] mes wepep uedwisip ynuapt Fuek way yeyedy q HUHOW O] 4
A L (Buypuvy pprsipw) ueyeq ueuedueusd wep q Sy wosy e
yepum{ ueSumiyiad yepnuuadwow ynyun ueyeundip Jued yepeam jedepids) yeyedy
({[enuew BIesds
N v uoyopy oy 6l
wedue)p Snrey yueyow wiedds jenw ie3uoqip wAusnieyas Fued jepdjew yeyedy
Va (eAmmyuaq sasoxd ynyun uexyepurdip neie uexeunsp v uouvLIOdsuni] 51
Fuek [euojew/ueyeq ueSuop nSfuediey deywy den isympoud uegpnwad yeyedy woLl
Vs 1sepodsuen SejIAIR{BIP BWRas yesnt HeyFuLias myeq ueyeq yexedy v 1927 w04 Ll
Vi sueyynngip Suek eped wep Suwas yiqa uexyepurdip [euajewueyeq yeyedy v 02§21 0f 91
\, idim uesueiepay ngSunuow 1synpord ef1ay e8eus) yeyedy v Buvgy wody St
a (yeq ueyeq ueyndwnuod eorerp Suyuad yepy Fued [euajew jedepia) yeyedy 2 Qwopaauy wosy |yl
\z s v $102fa(7 WOy 61
uee(1ayp neje yreqiodip ndfunuow Sued ynpord ueyeumiuad jedepd) yeyedy
\, SEETEEIp q Aiopuaauy woay | 71
FueA ueuedunod ueyeqniad reusfusw eAumnjagas ueyyeSunp vliay vdeud) yeyedy
. (Suereq veuewifuad seyanye reudduaw efioy edeus) epeday
jepLL | SuepdS [ EBA R — SBAL useAuEB)Idg “oN
uegunqny HUETY

uere[uag




279

72 yuyun dojno (Suygpuvy (prspw) ueyeq ueueSueuad uepeeiad sensedey yeyedy s oL SE
(eAuseygisads rensas el1ayoq jedep g $52004g WOLY e
£ eFBurqos jngasiay ursow Lep nfue) yepun epe yeyede ‘Fuesedip yepdy uisaw ey
N isefal ueguap syipaadip esiq ursaw den ynjun eliay ueqaq yeyedy fq Sunoy oy i
» $lponad ereoss uwnye[ip yepns q $§2004] WOA] 76
snpoud isexyyisads sepuers ueimJuad uep uisaw Isuaisayd depeysa) uermduad yeyedy
2uloDpy © UeeAuBd ] LIOTaeY]
\/ (yreq ueduop uedunsip [ruojew/wd 2.0ds yeyedy 4 uonop oy €
Juexrempelip Suek v uonanpo.d.aa0 ‘e
\J aaui01snd ppiwaw yepn Juek Suepnd wepepp pel Sueieq ueyndwn) epe yeyedy wosd
A JuByymnqIp BNy npjem jeds) ueSuap vqn wyjeq ueyeq yexedy q Supivg woy 6T
N ¢rensas yepy Suek snposd ymun Suem ueeliafuad epe yexedy v 1922 w0 ‘8¢
P L(dIM) §s200.4d ut y.10m GeyIfe 2jn1 ueIedSuoray ueynyR[Ip yeyedy fq Sy oy &L
P (eiafias ueBuap ueyningrp yepy undoysow v Cionenupwoiy | ‘o
‘ueetpasiad ynjun wyeq uegeq ueuedwifusd uep ueuesownd ueywyeR[Ip yeyedy
\, o i B v Qiopudauy wo.,] | Gt
ymun (grpy) sosord wepep yisew Sued Suvreq weuedwnifuad ueynye[rp yeyedy
\_ {#4pd Jowou mefow Iseyyyuopnp 1eds) uefusp [eHsjeW e mwyeq Ueyeq yeyedy fq WOHOM WOy R4
- (RWRRNIP ueyeq B Iseyyisads
NepiL | Suepas BA £ S ueelue)iag i
uere[IudJ ST uedungnyg N UETY ON




280

P ueryueq ueSuap uedwiAuauw ynjun 1pjeje viedas ueyeunsip uedwifuad Suens yeyedy q Buv g woayy 9%
T

5 (uenedunfuad uep uenesuad 9 worop wody b

Wwefep ueyyepnwaw yoyun [euajew uefiquiesuad eped uesswousd waysis epe yeyedy
uouv.iodsup.
o (1sepodsuey urjpoRwaY LepuryFuswW ynjun vIpasia) Yojs vare yexedy 4 S 1 6 a4
POII2JN © ueeKuelId ] 1105jey

\ (uresap uep uejempeluad uerensafuad a $52004g W04y ey
ueBuop dn yas Lep ISUAMYAY ISewWUIWOW ynjun ueSuequiniod ueyye[p yeyedy

A eL3oy Jedurayp vIpas1a) yrsewr unweu yesi neje reyedio) yepy sexeyiad epe yeyedy W 4ouop oy ‘w

Va ¢iseaado uerjje ueepunuad ueyqeqekudw ewey Suek usaw dnjas npyem yeyedy v Sunng wou,y iz

{ Suek

ERESHIBAURA totis v 192foq 01 0p
A depeyse) ueyeAeyequisw (Suypuvy ppromwuw) ueyeq ueueSueuad uejeiesad yeyedy

7 ¢s3s01d denas ynyun dnyno uep BIpasia) yepns ueynjiadip Suek seyexsad yeyedy q By wodq ‘6€

N Stueowt uend3ued vusrey yuoyieq Fuuos ursow yeyedy v SuIY 104, ‘8¢

(Y1eqId) uek utsow ueyeeyuewad redeoow uoyonpotdizag |

\g A Woy Le
ejuer wepep yiqa) synpordwow yujun vpue uexousw 1synpoid ueyeliqay yeyedy

2 {dmno yepns emeqip Suek ynpoxd " uonopy of o~
yepumnf yeyede ‘weyeunSip (Suypuvy jropw) ueyeq ueueSueusd uejereind exir

{1eaq Burjed Sued ueqeq Sundweuaw uoyv).10dsuva |
jepLl | Suspag | Ex uewkuping EITTIVY ueeiue)iog ‘N
uere[udJ uedunqny . Smuap




281

——wy

Vs Jueyiequiayip Suek spoid 1syadsur ymun mpasoid epe yeyedy q 124271 0 98

\/ (1e88un) yeySuef nyens ynjuaquiowr q $590047 WL ¢
ymun muapd)  yeySue|  ueyiseuiquoySusw ueupjSunwiay mens vpe yeyedy

A cewes Juek way isynpord ynjun eAunsowas yepn FueA dn 12s uedurniuad epe yepn - SHO0IL WL <
edfuryos ueypeapelip sasoid denos eped wnwm Sues jred ymyun weymngay yeyedy

» e g Sumwg op | g5
POWDS Y URYISRYIUNWONIP Jnqasid) Avop yeyede ‘uenwayp Avpp mjens ey

\, Lt Bl e L qa UONOJY WOdy] ‘8
mieow ymaqip Fued Iepueys npjesm teAundwow rserddo uep ueelrayad yeyedy

2 e g swafpquosy | 1
ne[as Sued uveyestuad wepepip j04u0d Gypnb walsis nyens epe yepns yeyedy

fr e q uonopy woiy | 0§
uedusp uisow Swipro; uUBNyEpnwWAW Ymun ymueqip Isynpord Iepuels yexqepng

A sen| v1edas nwueyedrp q swafoq of b
rempel st eSSurgos juswopedop rejue ueNiseyrunwoyIp isynpoid fempel yeyedy

P A~ juedfuejod ueynyngay ueSuap ueyrensasip isynpoxd nyem yeyedy fq Sumivgy oy ‘8%

eAUUIE| URIOPIO ynjun uefurped Jojs

e o~ ({eAuute| UBIapIO yuy UBPED j0]S Uep q uonopy of Ly
Fuuas Fured Suek 19p10 ymyun jude vare ‘edre enp pelusw 3eqip Suepnd yeyedy
(U104 uep el

NepiL | Suepdes | BA R S— BTN ugelue)iog “oN

uere[ua g uedungngy spuap




282

ueTyaRY

q $100f2(F WoL] ‘89
\: nwijl meew ueyye[p isenjeas uep nposd 1 yoyuod duywnb psey yeyedy
;ueyiqagieq neje npad q sieBoLg Wiy 49
7 yepn Suek ueef1oxod ueyBuepgBusw ndwew vpe yepns Sued efioy mpasoid yeyedy
uonsnpoadida) | |
L sisyipaxdip jedep ef1oy ueuequuiasyepuay yeyedy q woy 99
AN Ayisads uep sejal Sued uenfny reAundwaw efiay sepues yexedy q UOHOIY WOLE 'S9
A ¢ISeSLIEPUR)S LIEp UIe] Ynjuaq uep JnoAe] uresap q UOLOY Wo.L] b9
‘uauodwoy (synujsuoy ‘uresap ueduap uedungnyiaq Fuek yodwoay nyens epe yeyedy
N Jyeae mes aieSuow synpoad ueije ueyeAueqay yexedy g HOHOW WO L] €9
N yuqed veyyisioquisw yuyun dejoy [empel epe yeyedy g HOLOW O] 9
N e v wopopog | 19
yepn eAustueyos Suek [eudjew uedwifusw ynjun ueyeundip Suepnd edre yeyedy
uoyvyLodsun. ] .
\ juejejerad seqaq ueyerddiad ynyun dromo isynpoxd Suolo] seny yeyedy 4 o] 09
A mu2y2) uerfeq-ueideq eped epue) aqip ueuedwiiuad vare yeyedy q uogom oy 65
uonp.I0dsunay .
P Preq ueduap ueyidenp uep ueyyisdqIp njeas isynpoid Sueni Suoiof-3uoio] yeyedy q o1 85
\, J1synpoad ueyempefuaw q Ciomanny wouy L6
uep [euRjew uerpquad ueSunyysad ymun ueeundip ueuedwidusd disie yeyedy
Nepil | Suspas | ep uewuepog PSBAL _ueefueliog “oN
uere[ud g uedungny s[uap




283




284




285




286




287

FAKULTAS TEKNOLOGI INDUSTRI !

~lmaes b4 Universitas Islam Sultan Agung (UNISSULA) | § {3
* Il Raya Kaligawe Km.4 Telp. 024-6583584 Psw. 340 Faks 024-6582455 % ,3;‘.}'-';
Semarang 50112 http:/iwww.unissula ac.id —

LEMB. R REVISI SEMINAR PROPOSAL TUGAS AKHIR

Berdasarkan Rapat Tim Penilai Seminar Tugas Akhir

Hari : Selasa
Tanggal 1 22 Januari 2019
Tempat : R212

Memutuskan bahwa mahasiswa :

Nama ¢ M.Nur Irsyad
NIM : 31601501114
Bidang Minat :  Teknik Industri
Judul TA

Usulan Penerapan Konsep Lean Six Sigma Untuk Mereduksi
Produk Dan Meningkatkan Efisiensi Pada Proses Sewing PT.Appa
Indonesia Unit 2 Semarang

wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawah ini:

NO. REVISI BATAS REVISI

LS lame Dhirt 7 Eu%{ﬂzﬂ
?@r‘umusnﬂ wymeaipf C{‘F’I’&‘u«
Y- pearlitio 7 /-y
Dpdioy pobe Jo mﬂu@ oo ddn [

L

5o Mmmbacs
é" W\,M'doh(%/,‘ae/. (7»
0 TR

Semarang, 22 Januari 2019
Penilai 1,

IrwarY Si
NIDN 00-1001-7601
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o
FAKULTAS TEKNOLOGI INDUS' (‘;fi;uw)’fa,
Universitas Islam Sultan Agung (UNISSU 3 %2 i/
JI Raya Kaligawe Km.4 Telp 024-6583584 Psw. 340 Faks. 024-658 % o
Semarang 50112 hitp://www. unissula

LEMBAR REVISI SEMINAR
KEMAJUAN TUGAS AKHIR

Berdasarkan Rapat Tim Penilai Seminar Progres Report Tugas Akhir

Herl Kamis
Jahged 15 Agustus 2019
itempat RLab.Tl

Memutuskan bahwa mahasiswa :

Nama : M.Nur Irsyad

NIM : 31601501114

Bidang Minat : Teknik Industri

Judul TA . Usulan Penerapan Konsep Lean Six Sigma Untuk Mereduksi

Cacat Produk Dan Meningkatkan Efisiensi Pada Proses Sewing
PT.Apparel One Indonesia Unit 2 Semarang

wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawah ini:

i‘o. REVISI BATAS REVISI <‘
ORinen ¥ @ (-

Semarang, 15 Agustus 2019

Penguji 3, !2 .
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JI. Raya Kaligawe Km 4 Telp. 024-6583584 Psw. 340 Faks. 024-658 ' unis¥ins /
Semarang 50112 http:Iwww unissula zo

LEMBAR REVISI SEMINAR
KEMAJUAN TUGAS AKHIR

Berdasarkan Rapat Tim Penilai Seminar Progres Report Tugas Akhir

Hari

Kamis
Tanggal 15 Agustus 2019
fempst R.Lab.TI
Men bahwa mah
Nama : M.Nur Irsyad
NIM ;31601501114
Bidang Minat : Teknik Industri
Judul TA . Usulan Penerapan Konsep Lean Six Sigma Untuk Mereduksi

Cacat Produk Dan Meningkatkan Efisiensi Pada Proses Sewing
PT.Apparel One Indonesia Unit 2 Semarang

wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawah ini:

NO. REVISI BATAS REVISI 1
Juged - Sudt
Do anborssan 7 C@;.ﬁe\,‘ly\,
Vsad o ey -
8.2/

6. |Waste op a7V
&r& ‘)‘vtﬁa \/\/IZV

Zed~ (WwAM 8 WAR
Sy el o P .
O-gJCQrwh'o 7 5

]

Ly

5,

ﬁ. U(h"’l’f :7 (hane?ﬂuucf- 7 8
S &LQACM l\u/ﬂ'-’vﬂ»\ @win‘ey;\,.,- %)

. :

1

&

e

i
i

Semarang, 15 Agustus 2019

-Whade.. LGB Penguji 1,

[ s 7

2 f ‘

{?. 'Urdaw Wigxte 7/ Ir.lrwan Sukendar,ST, MT.IP|

NIP /NIDN : 00-1001-7601
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LEMBAR REVISI dan TUGAS UJIAN SARJANA

Berdasarkan Rapat Tim Penguji Ujian Sarjana

Hari : Kamis
Tanggal : 12 September 2019
Tempat : R.Seminar
Memutuskan bahwa mahasiswa :
Nama ¢ M.Nur Irsyad
NiM : 31601501114
Judul TA ¢ Usulan Penerapan Konsep Lean Six Sigma Untuk

Mereduksi Waste Dengan Menggunakan Metode
WAM,Valsat Pada Proses Sewing Line 33 (Studi Kasus :
PT.Apparel One Indonesia Unit 2 Semarang)

wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawah ini:

NO. | REVISI BATAS REVISI

NO. TUGAS

Semarang, 12 September 2019
Mengetahui, Penguji,

Ketua Tim Penguji

/\M —————
Ir.lrwan Sukendar,ST,MT.IPM Ir. Hi. EliMas’idah. MT
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Semarang 50112 http:/www.unissy =

e ———————————

—
LEMBAR REVISI dan TUGAS UJIAN SARJANA
Berdasarkan Rapat Tim Penguji Ujian Sarjana
Hari : Kamis
Tanggal : 12 September 2019
Tempat : R.Seminar
Memutuskan bahwa mahasiswa :
Nama : M.Nur Irsyad
NIM : 31601501114
Judul TA ¢ Usulan Penerapan Konsep Lean Six Sigma Untuk

Mereduksi Waste Dengan Menggunakan Metode
WAM,Valsat Pada Proses Sewing Line 33 (Studi Kasus :

PT.Apparel One Indonesia Unit 2 Semarang)
wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawabh ini:

o

|| LEnGIap: PreeEr A4 pa TA—BQLQ
YoM CorTor PERHITUMNGAA |

REVISI

Peare RaNcer |

|
i
|
B |
|

2| PertBeapart Wip LB R im D’Jﬁlﬂs!ﬁpv t

I
‘r BATAS REVIS|
3 _—

.42

oK

74y
)

NO. TUGAS

N

Mengetahui,

?

Semarang, 12 September 2019

Penguiji,
Ketga Tim Penguiji
Ir.Irwan Sukendar,ST,MT.IPM Brav Deva Bernadhi, ST.MT
NIDN 00-1001-7601

NIDN 06-3012-8601
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Semarang 50112 hittp://www.unisst

LEMBAR REVISI dan TUGAS UJIAN SARJANA

Berdasarkan Rapat Tim Penguji Ujian Sarjana

Hari : Kamis

Tanggal : 12 September 2019

Tempat : R.Seminar
Memutuskan bahwa mahasiswa :

Nama : M.Nur Irsyad

NIM : 31601501114

Judul TA : Usulan Penerapan

Mereduksi Waste
WAM,Valsat Pada P
PT.Apparel One Indo

Konsep Lean Six Sigma Untuk

Dengan Menggunakan Metode
roses Sewing Line 33 (Studi Kasus :
nesia Unit 2 Semarang)

wajib melakukan perbaikan seperti tercantum dibawah ini:

i BATAS REVISI ‘

e fan V“'V

il
% | Avan Lelia
4.
5

NO.: REVISI
Llophee 7 ES
Z {Chenee puir fiae 7 !dueufw-

o
(ﬂvg/ a2

diaely T f)
mﬁf\u(\ja‘u« l
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USULAN PENERAPAN KONSEP LEAN SIX SIGMA UNTUK
MEREDUKSI WASTE DENGAN MENGGUNAKAN METODE
WAM, VALSAT PADA PROSES SEWING LINE 33 (Studi Kasus:
PT. Apparel One Indonesia Unit 2 Semarang)
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